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1. Elarticulo 15dellll Convenio Colectivo del Personal de Administraciéony Servicios Labo-
ral de la UPV/EHU hace referencia a:

a) Permisos.

b) Constitucion Espafiola.
c) Fondo Social.

d) Provision de Vacantes.

2. Segun el Estatuto Basico del Empleado Publico, son empleados/as publicos quienes
desempeian funciones retribuidas en las administraciones publicas al servicio de...

a) Losintereses generales

b) Losintereses de la empresa contratante
c) Losintereses del Gobierno Autonémico
d) Losintereses del Gobierno Central

3. Cual de los siguientes derechos se recoge en el articulo 15 del Estatuto Basico del Em-
pleado Publico:

a) Alalibertad sindical

b) Alasvacaciones

c) Alajubilacion segln normativa vigente
d) Alalibertad de expresion

4. El capitulo lll del Titulo Il de Estatuto Basico del Empleado Publico versa sobre:

a) Derechos retributivos

b) Derechos fundamentales

c) Derecho de reunion

d) Derecho alajornada de trabajo, permisos y vacaciones

5. Segun el Estatuto Basico del Empleado Publico, los sistemas selectivos de personal la-
boral fijo seran los de

a) Oposiciéon, concurso-oposicion o concurso de valoracion de méritos
b) Oposicidon o concurso-oposicion

c) Oposicion

d) Bolsa de trabajo habilitada al efecto

6. No sera causa de pérdida de la condicion de personal funcionario de carrera:

a) Lapérdida de la nacionalidad

b) Lajubilacion total del funcionario/a

c) Larenuncia ala condicién de funcionario/a
d) Laincapacidad laboral temporal
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11.

12.

Segun el Estatuto Basico del Empleado Publico, el personal laboral se clasificara de
conformidad con:

a) Lalegislacion laboral

b) Los acuerdos internos del comité de empresa

c) Elacuerdo regulador de 23 de octubre de 1996

d) Lasdisposiciones adicionales de los presupuestos Generales del Estado

La realizacion de actos encaminados a coartar el libre ejercicio del derecho de huelga
sera considerada:

a) Faltagrave

b) Faltaleve

c) Falta muy grave

d) Falta no disciplinaria

El examen y resolucion de cuestiones derivadas de la interpretacion del lll Convenio del
Personal Laboral de Administraciones y Servicios de la UPV/EHU corresponde a:

a) La Comision Paritaria

b) La Comisién Negociadora

c) ElComité de Empresa

d) La Comision de Planificacion

El servicio de prevencion de la UPV/EHU es:

a) Unservicio propio

b) Un servicio ajeno

c) Unservicio asumido personalmente por el empresario
d) Un servicio mediante trabajador designado

Las personas o entidades ajenas a la UPV/EHU no podran hacer uso de su sello salvo
autorizacion expresa de:

a) ElRector oRectora

b) ElolaGerente

c) El Claustro universitario
d) ElConsejo de Gobierno

De acuerdo con sus estatutos y en el marco de las leyes, la UPV/EHU actua en régimen:

a) Foral

b) De autonomia

c) De dependencia funcional
d) De competencias delegadas
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

La UPV/EHU en el articulo 5.3 de sus estatutos reconoce y garantiza:

a) Lalibertad de expresion

b) Lalibertad religiosa

c) Lalibertad de catedra

d) Lalibertad de pensamiento

Las lenguas oficiales de la UPV/EHU son:

a) Eleuskera, el castellano y el inglés
b) Eleuskeray elinglés

c) Elcastellanoy elinglés

d) Eleuskeray el castellano

Es 6rgano unipersonal de la UPV/EHU:

a) ElConsejo Social

b) El Consejo de Gobierno

c) Rectora o Rector

d) LaJunta de Campus de Bizkaia

La comunidad universitaria esta formada por los siguientes colectivos:

a) Alumnado, personal docente e investigador y personal de administracién y servicios
b) Alumnadoy trabajadores/as autobnomos/as

c) Personal docente e investigador y personal de administracion y servicios

d) Alumnado, trabajadores/as autébnomos/as y cargos directivos

Segun los Estatutos de la UPV/EHU, el régimen retributivo del personal de administra-
cion y servicios lo establecera:

a) Elrectororectora

b) El claustro universitario
c) Elcomité de empresa
d) Elconsejo de gobierno

Segun los Estatutos de la UPV/EHU, el personal laboral se clasificara conforme a:

a) Losacuerdos de las juntas de centro

b) Su convenio colectivo en vigor

c) Laleyde lafuncion publica vasca

d) Elestatuto basico del empleado publico

Segun los Estatutos de la UPV/EHU, las bases de las convocatorias de pruebas selectivas
para el acceso a la condicion de personal funcionario o personal contratado laboral fijo
al servicio de la UPV/EHU debera contener necesariamente:

a) Losrequisitos que deben reunir los y las aspirantes
b) Los nombresy apellidos de los miembros del tribunal
c) Las dotaciones objeto de la convocatoria

d) Lafecha de publicacion de los resultados
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20. Eldesarrollo de la normativa sobre carrera profesional del personal de administraciony

21.

22.

23.

24,

25.

servicios corresponde a:

a) El claustro universitario
b) Elconsejo social

c) Elconsejo de gobierno
d) Elcomité de empresa

El 6rgano de representacion unitaria del personal contratado laboral es:

a) Lajuntade personal

b) Elcomité de empresa
c) Elconsejo de gobierno
d) Elclaustro universitario

El 6rgano de representacion unitaria del personal de administracion y servicios funcio-
nario es:

a) Lajuntade personal de administracion y servicios
b) Elcomité de empresa

c) Elconsejo de gobierno

d) Elclaustro universitario

Las decisiones relativas al régimen disciplinario de estudiantes, personal docente e in-
vestigador y personal de administracion y servicios que la legislacion vigente no atribu-
ya a otro 6rgano seran adoptadas por:

a) Elolaaldezle

b) Larectora orector

c) Elcomité arbitral

d) Elcomité de seguridad y salud intercampus

En la UPV/EHU, la institucion independiente e imparcial que promovera la utilizacion
de modos alternativos, no adversariales, para preveniry resolver problemas y conflictos
relacionados con la actividad universitaria en todos sus niveles es:

a) Aldezle

b) Comité de empresa

c) Comité de Seguridad y Salud Laboral
d) Elrectororectora

La persona candidata a Aldezle sera:

a) Propuestay elegida por el consejo de gobierno

b) Propuestay elegida por el claustro universitario

c) Propuesta por el consejo de gobierno y elegida por el claustro universitario
d) Propuesta por el claustro universitario y elegida por el consejo de gobierno
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26.

27.

28.

29.

30.

31.

La o el Aldezle, no intervendra:

a) De oficio

b) En procesos electorales

c) Ainstanciade parte

d) A partir de quejas de cualquier persona de la comunidad universitaria

Las recomendaciones del o de la Aldezle seran susceptibles de recurso:

a) Sielrectororectora es parte implicada

b) No seran susceptibles de recurso

c) Siempre seran susceptibles de recurso

d) Cuando afecten a un grupo numeroso de la comunidad universitaria

Las competencias para proponer al Consejo de Gobierno la aprobacion de los objetivos
de las enseinanzas de postgrado son de:

a) Lacomision de grado

b) Lacomision de postgrado

c) Lacomision de titulos propios
d) Elrectororectora

La Biblioteca Universitaria es un centro de recursos para la docencia, el aprendizaje, la
investigacion y las actividades relacionadas con:

a) Elfuncionamientoy la gestion de la universidad en su conjunto
b) Eldesarrollo de la capacidad de estudio del alumnado

c) Lacapacidad investigadora del personal docente

d) Elservicio alasociedad en su conjunto

La UPV/EHU garantizara, en el marco de sus competencias y funciones, el uso normal y
oficial de los idiomas:

a) Euskera, castellano e inglés
b) Inglésy castellano

c) Inglésy euskera

d) Euskeray castellano

Enla UPV/EHU, el 6rgano que determina las plazas para las que es preceptivo el conoci-
miento de euskera y castellano es:

a) Elconsejo de gobierno
b) Elclaustro universitario
c) Elcomité de empresa
d) Lajuntade personal
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32.

33.

34.

35.

36.

En la UPV/EHU, la modificacion de campus universitarios corresponde a:

a) Elconsejo de gobierno a propuesta del claustro universitario
b) El claustro universitario a propuesta del consejo de gobierno
c) Elconsejo de gobierno a propuesta del campus universitario
d) Alcampus universitario a propuesta propia

Sin perjuicio de las delegaciones que efectiie, el Organo de Contratacién de la UPV/EHU
es:

a) ElolaGerente

b) LaRectorao Rector

c) Elolavicegerente de contrataciony compras

d) Elclaustro universitario

El Estatuto Basico del Empleado Publico entre otros se aplica a...

a) Unicamente al personal funcionario de las Universidades Publicas.
b) Unicamente al personal laboral de las Universidades Publicas.

c) Al personal funcionario y en lo que proceda al personal laboral al servicio de las Univer-
sidades Publicas.

d) A todo el personal de las Universidades Privadas y Gnicamente al personal funcionario
en las Universidades Publicas.

El personal empleado publico se clasifica en...

a) Personal funcionario de carrera, personal funcionario interino, personal laboral, ya sea
fijo, por tiempo indefinido o temporal y personal eventual.

b) Personal funcionario de carreray personal funcionario Interino.
c) Personal funcionario de carrera, personal funcionario interino y personal laboral fijo.
d) Personal funcionario de carrera, personal laboral fijo y personal eventual.

Segun el Estatuto Basico del Empleado Publico, es personal laboral...

a) Quien en virtud de nombramiento legal, estan vinculados a una Administracion Publica
por una relacion estatutaria regulada por el Derecho Administrativo para el desempeno
de servicios profesionales retribuidos de caracter permanente.

b) Quien en virtud de contrato de trabajo formalizado por escrito, en cualquiera de las mo-
dalidades de contratacion de personal previstas en la legislacion laboral, presta servicios
retribuidos por las Administraciones Publica.

c) Quien por razones expresamente justificadas de necesidad y urgencia, es nombrado
como tal para el desempeno de funciones propias de personal funcionario de carrera.

d) Quien en virtud de nombramiento y con caracter no permanente, sélo realiza funciones
expresamente calificadas como de confianza o asesoramiento especial, siendo retribui-
do con cargo a los créditos presupuestarios consignados para este fin.




== OO Oferta pUublica de empleo 2016-2017
C S)
Elj oS Técnico/a Especialista TICs (Informdtica de Sistemas)

CAMPUS DE

Universidad  Euskal Herriko EXCELENCIA

del Pais Vasco  Unibertsitatea INTERNACIONAL Bateria de preguntas

37.

38.

39.

40.

41.

LaLey 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Comun de las Admi-
nistraciones Publicas se aplica al sector publico que comprende...

a) La Administracion General del Estado y las Administraciones de las Comunidades Auto-
nomas.

b) LaAdministracién General del Estado y las Entidades que integran la Administracion Lo-
cal y el sector publico institucional.

c) Las Administraciones de las Comunidades Autonomas, las Entidades que integran la Ad-
ministracion Local y el sector publico institucional.

d) La Administracion General del Estado, las Administraciones de las Comunidades Auténo-
mas, las Entidades que integran la Administracion Local y el sector publico institucional.

¢Quién aprueba de forma definitiva el presupuesto de la UPV/EHU?

a) ElRector/a.

b) ElDecano/a.

c) ElConsejo de Gobierno.
d) ElConsejo Social.

Los Comités de Seguridad y Salud de la UPV/EHU son:

a) Un Comité Intercampus, un Comité de Seguridad y Salud por cada Campus y un Comité
para la Seguridad Medioambiental.

b) Un Comité Intercampus, un Comité para la Seguridad Medioambiental e Inspeccion de
Trabajo.

c) Un Comité Intercampus, un Comité de Seguridad y Salud por cada Campus.

d) Un Comité Intercampus, un Comité de Seguridad y Salud por cada Campus e Inspeccion
de Trabajo.

Segun el Convenio Colectivo del Personal Laboral de Administracion y Servicios de la
UPV/EHU a los/as trabajadores/as que realicen cursos de euskara fuera del horario la-
boral se les reconocera el derecho a disfrutar de un permiso retribuido:

a) Que no podra exceder de 5 dias habiles al afno.

b) De cinco dias habiles al aio.

c) Del equivalente en jornadas al total de las horas del curso.

d) Soélo se concede el permiso si se ha obtenido certificado de Perfil Linguistico.

De entre los siguientes solo un puesto de trabajo corresponde a una de las categorias
profesionales del personal laboral de la UPV/EHU.

a) Auxiliar administrativo.

b) Ayudante de Biblioteca.

c) Técnico Auxiliar de Biblioteca.

d) Técnico Especialista Apoyo Educativo.
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42.

43.

44,

45.

46.

47.

¢Cuales son los grupos profesionales en que se clasifica el personal incluido dentro del
ambito de aplicacion del Convenio Colectivo del PAS laboral de la UPV/EHU?

a) No existe clasificacion por grupos profesionales.
b) Grupol, Grupo lly Grupo lll.

c) Grupo |, Grupo ll, Grupo lll y Grupo IV.

d) Grupol, Grupo ll, Grupo V, Grupo VI y Grupo VILI.

Son miembros del personal de administracion y servicios de la UPV/EHU...

a) Personal funcionario, Personal contratado laboral y Funcionarios y funcionarias de otras
Administraciones Publicas que, de acuerdo con la legislacion vigente, presten servicio en
la UPV/EHU.

b) Personal Funcionario y Funcionarios y funcionarias de otras Administraciones Publicas
que, de acuerdo con la legislaciéon vigente, presten servicio en la UPV/EHU.

c) Personal Laboral y Funcionarios y funcionarias de otras Administraciones Publicas que,
de acuerdo con la legislacion vigente, presten servicio en la UPV/EHU.

d) Sélo Personal Funcionario.

Segun los Estatutos de la UPV/EHU, las ensenanzas universitarias oficiales se estructu-
raran en...

a) Tres ciclos: grado, master y doctorado.

b) Dos ciclos: grado y master.

c) Tres ciclos: grado, master y formacion profesional.
d) Dos ciclos: gradoy doctorado.

¢Como se denomina al/a la defensor/a universitario/a de la UPV/EHU?

a) Ararteko.

b) Defensor del pueblo.

c) Aldezle.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es valida.

Segun los Estatutos de la UPV/EHU, la UPV/EHU es una universidad...

a) Multicampus.
b) Pluricampus.
c) Monocampus.
d) Bicampus.

Segun los Estatutos de la UPV/EHU, son centros docentes...

a) Lasescuelasy facultades.
b) Los campus universitarios.
c) Los colegios mayores.

d) Los aularios.

10
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48.

49.

50.

5T.

52.

53.

54.

Segun los Estatutos de la UPV/EHU, la duracion del mandato del decano/a sera de...

a) 2anos.
b) 3anos.
c) 4ahos.
d) 5anos.

¢A qué Organo le corresponde aprobar la planificacién estratégica y de normalizacion
lingiiistica de la UPV/EHU?

a) Alclaustro.

b) Al consejo de gobierno.
c) Alequipo rectoral.

d) Alrector/a.

¢Quién tiene competencia para aprobar el reglamento de un centro docente?

a) Lajuntade centro.

b) Elconsejo de direccion.
c) Lajuntade campus.

d) Elconsejo de gobierno.

¢Quién nombra alos/as decanos/as y a los/as directores/as de los centros?

a) Lajuntade centro.

b) El/larector/a.

c) El/lavicerrector/a de campus.
d) Elgobierno vasco.

El Consejo Social...

a) Esun érgano adscrito ala UPV/EHU.

b) Esun 6rgano colegiado de la UPV/EHU.

c) Esun érgano adscrito al Departamento de Educacién del Gobierno Vasco.

d) Esun érgano colegiado del Departamento de Educacion del Gobierno Vasco.

¢Cual es el Organo competente para establecer los criterios generales de asignacion de
la docencia del profesorado universitario, en la UPV/EHU?

a) ElConsejo de Gobierno.

b) La Comision de Planificacion docente.
c) ElDecanato o Direccion del Centro.

d) ElConsejo del Departamento.

La finalidad del/a Aldezle, sera:

a) Representar a la comunidad universitaria en los procedimientos judiciales.

b) preveniry resolver problemasy conflictos relacionados con la actividad universitaria.
c) Refrendar los Acuerdos aprobados por el Consejo de Gobierno.

d) Servir de enlace entre los distintos miembros de la comunidad universitaria.

11
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55.

56.

5T.

58.

59.

60.

La aprobacion inicial de la propuesta de creacion de una Facultad

a) Corresponde al Consejo de Gobierno

b) Corresponde a la Junta de Facultad

c) Corresponde al Rector/a

d) Corresponde al Departamento competente en materia de Universidades

El Consejo de Gobierno de la UPV/EHU, entre otros, estara compuesto

a) Porlos miembros del Consejo Social pertenecientes a la propia comunidad universitaria

b) Porcinco miembros del Consejo Social no pertenecientes a la propia comunidad univer-
sitaria

c) Portres miembros del Consejo Social pertenecientes a la propia comunidad universitaria

d) Por dos miembros del Consejo Social no pertenecientes a la propia comunidad universi-
taria

Segun los Estatutos de la UPV/EHU, la persona responsable de la organizacion y gestion
de los servicios administrativos y economicos de la UPV/EHU es:

a) El/laRector/a.

b) El/la Gerente.

c) El/la Vicerrector/a de Campus.

d) El/la Vicegerente/a de Patrimonio y Contratacion.

Entre los/as integrantes de la Junta de Campus, entre otros/as

a) Podra haber hasta ocho representantes de los/as Directores/as de Departamento.
b) Podra haber hasta seis representantes de los/as Directores/as de Departamento

c) Podra haber hasta cinco representantes los/as Directores/as de Departamento

d) Podra haber hasta cuatro representantes de los/as Directores/as de Departamento

El Consejo Social de la UPV/EHU

a) Ejerce la potestad reglamentaria aprobando las normas de desarrollo y aplicaciéon de los
Estatutos de la UPV/EHU

b) Puede crear las Comisiones que considere convenientes para el mejor ejercicio de sus
funciones

c) Puede crear nuevos campus universitarios
d) Aprueba la programacion plurianual de inversiones e infraestructuras

El articulo 35 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo
Comin de las Administraciones Publicas regula:

a) Lanulidad de pleno derecho

b) Laanulabilidad

c) Lamotivacion

d) La notificaciéon de los actos administrativos.

12



- R IOAREKO Oferta pUublica de empleo 2016-2017
C S)
Elj oS Técnico/a Especialista TICs (Informdtica de Sistemas)

CAMPUS DE

Universidad  Euskal Herriko EXCELENCIA

del Pais Vasco  Unibertsitatea INTERNACIONAL Bateria de preguntas

61.

62.

63.

64.

65.

Salvo disposicion expresa en contrario, los informes que se soliciten para la resolucion
de un procedimiento administrativo seran:

a) facultativos y no vinculantes.
b) preceptivosy no vinculantes.
c) facultativosy vinculantes.
d) preceptivosy vinculantes.

Una de las siguientes afirmaciones es la correcta:

a) Elplazo para la interposicion del recurso potestativo de reposicion es de 1 mes desde la
notificacion de la resolucion del recurso de alzada.

b) Contra las resoluciones y actos administrativos que pongan fin a la via administrativa se
podra interponer recurso de alzada ante el mismo 6rgano administrativo que los dicté o
ante el competente para resolverlo.

c) Contra las resoluciones y actos administrativos que pongan fin a la via administrativa
podra recurrirse potestativamente en reposicion ante el mismo 6rgano que los hubiera
dictado o serimpugnados directamente ante el orden jurisdiccional contencioso-admi-
nistrativo.

d) Contralasresoluciones de los recursos de alzada o de reposicion no cabe la interposicion
de ningun otro recurso.

Las caracteristicas del presupuesto de la UPV/EHU recogidas en la Ley del Sistema Uni-
versitario Vasco en su articulo 104 son:

a) Que sera publico, tnico y equilibrado y comprendera la totalidad de sus ingresos y gastos.
b) Que sera publicoy equilibrado y solidario.

c) Que sera suficiente, amplio y flexible y comprendera la totalidad de los movimientos
contables.

d) Que serainterno, multiple y equilibrado.

Los puestos cuya actividad primordial sea el ejercicio de un oficio, en el que se requiera
predominantemente del uso de técnicas de caracter manual y para cuyo desempeiio no
sea imprescindible una determinada titulacion académica:

a) Sereservaran a personal laboral fijo.

b) Podran reservarse a personal laboral fijo.

c) Sereservaran a personal funcionario.

d) No existen esos puestos en las Administraciones Publicas Vascas.

Parala adquisicion de la relacion de servicio con la UPV/EHU el personal ha de ser selec-
cionado:

a) Através de los servicios plblicos de empleo.
b) Entre el personal laboral temporal o indefinido no fijo.

c) Del modo en que el 6rgano competente en materia de personal estime mas oportuno
para los intereses de la organizacion.

d) Con agilidad, sin perjuicio de la objetividad.
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66.

67.

68.

69.

70.

71.

Segun el Convenio Colectivo ¢cual es el maximo de horas extraordinarias que puede
realizar el personal laboral de administracion y servicios de la UPV/EHU por aiho?

a) 80.

b) 85.

c) 100.

d) Hay un minimo pero no un maximo.

En el supuesto de enfermedad grave justificada de familiares hasta el segundo grado
de consanguinidad y afinidad, ¢que duracion tendra la licencia?:

a) Tresdias laborables
b) Dos dias naturales
c) Dos dias laborables.
d) Tres dias naturales

Queé tipo de contrato va aparejado a la jubilacion parcial de un/a trabajador/a?

a) El contrato en practicas.

b) Elcontrato por obra o servicio determinado.
c) Elcontrato derelevo.

d) Elcontrato para la formacion.

Los/as trabajadores/as que se acogen a la jubilacion parcial, suscriben un:

a) Contrato laboral por obra o servicio determinado a jornada parcial
b) Contrato laboral de jubilacion parcial

c) Contrato de relevo a tiempo parcial

d) Contrato de trabajo a tiempo parcial

¢EIPAS Laboral de la UPV/EHU tiene derecho a solicitar una excedencia voluntaria?

a) Sies personal con al menos un ano de antigiiedad en la empresa.
b) No tiene este derecho, que sélo asiste al personal funcionario.

c) Sies personal con al menos dos anos de antigliedad en la empresa.
d) Sies personal con dos trienios reconocidos.

De entre los siguientes solo un puesto de trabajo corresponde a una de las categorias
profesionales del personal laboral de la UPV/EHU.

a) Auxiliar administrativo.
b) Ayudante de Biblioteca.

c) Técnico Aukxiliar de Biblioteca
d) Técnico Especialista de Laboratorio.
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72.

73.

74.

75.

76.

Cual es la afirmacion correcta respecto de la constitucion de la Comision de Euskaldu-
nizacion del PAS:

a) Esta presidida por el Vicerrector o Vicerrectora del Area de Euskera y compuesta por diez
personas del personal docente e investigador, tres estudiantes, una persona represen-
tante del personal de administracion y servicios y dos personas representantes de cada
organizacion sindical.

b) Esta presidida por el Vicerrector/a del Area de Euskera y sus miembros deben ser las per-
sonas representantes de cada una de las Comisiones de Euskera de los Campus y de las
Comisiones de Euskera de los Centros, en caso de haberse constituido.

c) Estaintegrada pordos personas representantes de cada organizacion sindical con repre-
sentacion en el colectivo del personal de administracion y servicios y un nimero igual de
personas representantes de la Administracion. Cada organizacion sindical podra, ade-
mas, llevar un maximo de un/a asesor/a

d) Corresponde al Consejo de Gobierno regular su designaciéon y funcionamiento.

;Qué es la plantilla de referencia del personal de administracion y servicios?

a) Esuninstrumento de gestion para los recursos humanos.

b) Es uninstrumento de planificacion de los recursos humanos.
c) Esuninstrumento de control de los recursos humanos.

d) Esuninstrumento de valoracién de puestos de trabajo.

El Estatuto de los Trabajadores fue aprobado:

a) Por Real Decreto Legislativo.
b) Por Ley Ordinaria.

c) PorDecreto Ley.

d) Por Disposicion Transitoria.

El Estatuto Basico del Empleado Publico:

a) Elimina la figura del personal funcionario interino.
b) Contempla la figura del personal funcionario interino.

c) Mantiene la figura del personal funcionario interino sélo para contratos anteriores a su
entrada en vigor.

d) Dicta que los/as funcionarios/as interinos/as pasen a ser funcionarios/as de carrera me-
diante un procedimiento especial contemplado en la disposicion transitoria tercera.

En relacion al personal eventual:

a) Sunombramientoy cese son libres.
b) Es personal con caracter no permanente.

c) Solorealiza funciones expresamente calificadas como de confianza o asesoramiento es-
pecial.

d) Las tres respuestas anteriores son correctas.
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7.

78.

79.

80.

81.

82.

Los trienios:

a) ElEstatuto Basico del Empleado Publico los considera retribucion basica.

b) ElEstatuto Basico del Empleado Publico los considera retribucion complementaria.
c) No pueden cobrarlos los funcionarios interinos.

d) No tienen caracter de retribucion.

Personas con discapacidad:

a) Enlas ofertas de empleo publico se reservara un cupo no inferior al tres por ciento de las
vacantes para ser cubiertas entre personas con discapacidad.

b) El Estatuto Basico del Empleado Publico no contempla ninguna medida respecto al ac-
ceso de las personas con discapacidad a la funcion publica.

c) Enlas ofertas de empleo publico podra reservarse un cupo de vacantes para ser cubier-
tas entre personas con discapacidad. Cada Administracion Publica determinara esa can-
tidad que no podra ser inferior al 3% ni superior al 10% del total de plazas ofertadas.

d) En las ofertas de empleo publico se reservara un cupo no inferior al siete por ciento de
las vacantes para ser cubiertas entre personas con discapacidad.

Para el acceso a los cuerpos o escalas del Grupo B se exigira

a) Estar en posesion del titulo de Grado.

b) Estar en posesion del titulo de Técnico Superior.

c) Parael Grupo B 1 se exigira estar en posesion del titulo de Grado. No asi para el B 2.
d) Estar en posesion del titulo de Bachiller o técnico.

¢Cuales son los sistemas selectivos de personal funcionario de carrera?

a) Oposicion.

b) Concurso.

c) Oposiciény concurso-oposicion.

d) Podra utilizarse s6lo el sistema de concurso en el caso de que lo apruebe la Alta Inspec-
cion del Estado para la Administracion Publica.

En los procesos selectivos de personal funcionario de carrera podra aplicarse unica-
mente el sistema de concurso:

a) Enningln caso.

b) Soélo en virtud de ley podra aplicarse, y con caracter excepcional.

c) ElEstatuto Basico del Empleado Publico no lo detalla.

d) Siasilo aprueba el maximo 6rgano responsable de cada Administracion Publica.

En todo caso, la ejecucion de la oferta publica de empleo debera desarrollarse dentro
del plazo improrrogable de:

a) Tres anos.

b) Cuatro ainos.

c) Diezanos.

d) ElEstatuto Basico del Empleado Publico no detalla plazo.
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83.

84.

85.

86.

8T.

¢Cual de los siguientes epigrafes no esta considerado un derecho basico de los/as tra-
bajadores/as seglin el estatuto de los trabajadores?:

a)
b)
<)
d)

El derecho a huelga.

Libre sindicacion.

Formacion continua.

Informacion, consultay participacion en la empresa.

Podran contratar la prestacion de su trabajo:

a)

b)
c)

d)

Las personas menores de dieciocho y mayores de dieciséis afnos, que vivan de forma in-
dependiente, con consentimiento de sus padres o tutores/as, o con autorizacion de la
persona o institucion que tenga a su cargo.

Las personas mayores de dieciséis anos.

Las personas menores de dieciocho anos no tienen capacidad legal para contratar la
prestacion de su trabajo.

Las personas menores de dieciocho anos y mayores de dieciséis, siempre y cuando la
jornada laboral a realizar no supere las siete horas diarias.

El contrato de trabajo

a)
b)
<)
d)

Debe formularse siempre por escrito.

Los contratos celebrados de palabra son nulos de pleno derecho.

Debe formularse segun el modelo F3 de Lanbide.

Deben formularse en todo caso por escrito en el caso de los contratos de practicas.

La duracion del contrato en practicas:

a)
b)

<)
d)

No podra ser superior a un ano en la misma o distinta empresa en virtud de la misma
titulacion o certificado de profesionalidad.

No podra ser superior a dos afnos en la misma o distinta empresa en virtud de la misma
titulacion o certificado de profesionalidad.

Se fijara por mutuo acuerdo del trabajador y de la parte contratante.
No esta regulado en el Estatuto de los Trabajadores.

El niumero de horas de trabajo efectivo

a)
b)

d)

En ningun caso podra ser superior a nueve horas diarias.

No podra ser superior a nueve diarias, salvo que por convenio colectivo o, en su defecto,
acuerdo entre la empresay los/as representantes de los/as trabajadores/as, se establez-
ca otra distribucion del tiempo de trabajo diario, respetando en todo caso el descanso
entre jornadas.

En ningun caso podra ser superior a diez horas diarias.

No podra ser superior a diez horas diarias, salvo que por convenio colectivo o, en su de-
fecto, acuerdo entre la empresay los/as representantes de los/as trabajadores/as, se es-

tablezca otra distribucion del tiempo de trabajo diario, respetando en todo caso el des-
canso entre jornadas.
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88.

89.

90.

91.

92.

Segun la Ley de la Funciéon Publica Vasca, entre la informacion que la relacion de pues-
tos de trabajo debe recoger obligatoriamente, una de las siguientes es erréonea:

a) Régimen de dedicacion.

b) Perfil lingtiistico.

c) Fecha de preceptividad del perfil linglistico.
d) Plaza bilinglie o monolinglie.

Segun la Ley de la Funcion Publica Vasca, en un proceso selectivo mediante el sistema
concurso-oposicion, la valoracion de la fase concurso sera:

a) Siempre el 45%.

b) Como maximo el 45% de la puntuaciéon maxima alcanzable en la de oposicion.
c) Espotestativo de la administracion publica que convoca el proceso.

d) Como maximo el 50% de la puntuacion maxima alcanzable en la de oposicion.

é¢Cual de los siguientes motivos no es valido para designar a un funcionario/a en servi-
cios especiales?

a) Cuando adquiera la condicion de personal funcionario al servicio de organizaciones In-
ternacionales o supranacionales.

b) Cuando sea autorizado por su Administracion para realizar misiones internacionales o
supranacionales por periodos superiores a seis meses en alguna de las Organizaciones
No Gubernamentales inscritas y reconocidas por el Registro de ONGs de la CAV.

c) Cuando desempeiie cargo electivo retribuido y de dedicacién exclusiva en las Corpora-
ciones Locales.

d) Cuando sea elegido por las Cortes Generales para formar parte de los 6rganos constitu-
cionales u otros cuya elecciéon corresponda a las camaras.

Segun la Ley de la Funcion Publica Vasca, ¢cual de los siguientes conceptos no es una
retribucion complementaria?

a) Elcomplemento de destino.

b) Elcomplemento de productividad.
c) Elcomplemento especifico.

d) Las pagas extras.

Segun la Ley de la Funcion Publica Vasca, el incumplimiento de las normas sobre in-
compatibilidades constituye:

a) Falta muy grave.
b) Falta venial.

c) Faltagrave.

d) Faltaleve.

18



== N IOAREKO Oferta publica de empleo 2016-2017
C S)
Elj rumess Técnico/a Especialista TICs (Informdtica de Sistemas)

CAMPUS DE

Universidad  Euskal Herriko EXCELENCIA

del Pais Vasco  Unibertsitatea INTERNACIONAL Bateria de preguntas

93.

94.

95.

96.

97.

Para acceder a una plaza cuyo perfil lingiiistico sea preceptivo:

a) Lapersona aspirante seleccionada tiene el plazo de un afio para cumplirlo, a contar des-
de la fecha de la publicacién de los resultados definitivos del proceso selectivo.

b) Lapersona aspirante seleccionada tiene el plazo de seis meses cumplirlo, a contar desde
la fecha de la publicacion de los resultados definitivos del proceso selectivo.

c) Elcumplimiento del mismo sera exigencia para el acceso.

d) La persona aspirante seleccionada tiene el plazo de 3 meses para cumplirlo, a contar
desde la fecha de la publicacion de los resultados definitivos del proceso selectivo.

¢Qué universidades componen el Sistema Universitario Vasco?

a) ElSistema Universitario Vasco esta formado por las universidades publicas con sede en
el territorio de la Comunidad Auténoma Vasca.

b) El Sistema Universitario Vasco esta formado por todas las universidades con sede en el
territorio de la Comunidad Autonoma del Pais Vasco.

c) El Sistema Universitario Vasco esta formado por la UPV/EHU, la Universidad de Deusto,
la Universidad de Mondragon, el Instituto de Maquina Herramienta y el Centro de Inves-
tigacion Universitaria de Zamudio.

d) El Sistema Universitario Vasco esta formado por todas las universidades con sede en el
territorio de la Comunidad Autonoma del Pais Vasco, y aquellas cuya sede esté en la Co-
munidad Foral de Navarra y sea admitida su solicitud de adhesion, segun lo dispuesto en
la disposicion transitoria cuarta de la Ley 3/2004, de 25 febrero.

La elaboracion de los Planes de Estudios de la UPV/EHU:

a) Espotestad del Claustro de cada universidad.

b) En el caso de la universidad publica no sera necesario el informe previo de la Agencia de
Evaluacion de la Calidad y Acreditacion del Sistema Universitario Vasco.

c) En cualquier caso sera necesario el informe previo de la Agencia de Evaluacion de la Ca-
lidad y Acreditacion del Sistema Universitario Vasco.

d) Para su aprobacion definitiva requiere el visto bueno del Consejo Vasco de Universida-
des.

La creacion y supresion de Universidades Publicas del Sistema Universitario Vasco:

a) Corresponde al Parlamento, si el ambito de actuaciéon de la universidad son los tres terri-
torios historicos de la CAV.

b) Sisuambito de actuacién se ciine a un solo territorio histérico, correspondera a la Juntas
Generales de ese territorio.

c) Corresponde al Parlamento Vasco, con caracter exclusivo.

d) Corresponde al departamento del Gobierno Vasco con competencias en materia de
educacion universitaria.

El Plan Universitario:

a) Tiene una vigencia de cuatro afos.

b) Es plan quinquenal.

c) Esun plan trianual.

d) Suvigencia la establece la Consejeria de Educacion.
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98.

99.

100.

101.

102.

103.

¢Cual de estos organismos no esta recogido en la Ley de Sistema Universitario Vasco?

a) ElConsejo Vasco de Universidades.

b) ElConsejo de Coordinacién de la Ensefianza Publica Universitaria.
c) ElConsejo Social.

d) La Conferencia de Rectores de la CAV.

En los presupuestos de la Universidad Publica, los contrato-programa constituyen:

a) Laley no autoriza a la universidad publica firmar contratos-programa. Sélo a las univer-
sidades privadas.

b) Aportacion basica.
c) Aportacién subsidiaria.
d) Financiacion condicionada.

Si una Universidad No Publica del Sistema Universitario Vasco quiere crear una nueva
Facultad:

a) Necesita la previa autorizacion del Consejo Vasco de Universidades.

b) Necesita la previa autorizacion del departamento competente en materia de universi-
dades.

c) Necesita la previa autorizacion del Parlamento Vasco.

d) Necesita la autorizacion de las Juntas Generales del Territorio Historico donde vaya a te-
ner su sede la nueva facultad.

La UPV/EHU

a) Esunainstitucion de Derecho Foral.

b) Es unainstitucion de Derecho Plblico Comin.

c) Esunainstitucion de Derecho Publico.

d) Esunainstitucion de Derecho Privado y Financiacién Publica.

é¢Cual de los siguientes no es un organo de representacion del personal de administra-
ciony servicios de la UPV/EHU?

a) LaJuntade Personal de Administraciény Servicios.
b) ElComité de Empresa.

c) Las Asambleas de Centro.

d) Las Secciones Sindicales.

El o la Aldezle sera elegido por:

a) ElConsejo de Gobierno por mayoria absoluta para un periodo de 5 anos.

b) ElClaustro, a propuesta del Consejo de Gobierno, por mayoria absoluta de las y los miem-
bros presentes en el Claustro, para un periodo de 5 aios.

c) ElClaustro, a propuesta del Rector o Rectora, para un periodo de 5 afnos.

d) El Claustro, a propuesta del Consejo de Gobierno, por mayoria de dos tercios de las y los
miembros presentes en el Claustro, para un periodo de 5 afos.
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104.

105.

106.

107.

108.

La creacion, modificacion o supresion de centros universitarios del Sistema Universita-
rio Vasco

a) Es competencia del Claustro Universitario, a propuesta del Consejo de Gobierno.
b) Corresponde al Consejo de Gobierno.

c) Sera aprobado por el o la titular de la Consejeria del Gobierno Vasco que ostente las
competencias en materia de Universidad.

d) Corresponde al Consejo de Gobiernoy a la Junta de Campus donde esté ubicado el Cen-
tro, o donde se vaya a ubicar.

Segun la Ley 4/2005, de 18 de febrero, para la Igualdad de Mujeres y Hombres, sin per-
juicio de la accion directa de las instituciones comunes de la Comunidad Auténoma, la
ejecucion de las normas en materia de igualdad de mujeres y hombres corresponde:

a) Alaadministracion General del Estado.

b) Alasinstituciones de la Comunidad Auténoma.

c) Alos 6rganos locales de los territorios historicos y a la Administracion Foral.
d) Alos 6rganos forales de los territorios historicos y a la Administracion local.

Segun la Ley 4/2005, de 18 de febrero, para la Igualdad de Mujeres y Hombres, corres-
ponde a las instituciones comunes en materia de igualdad el diseno y ejecucion de me-
didas:

a) De no discriminacion positiva.
b) De accioén positiva.

c) Deaccidn publica.

d) De discriminacion positiva.

Segun la Ley 4/2005, de 18 de febrero, para la Igualdad de Mujeres y Hombres, corres-
ponde a la Administracion de la Comunidad Auténoma la realizacion de estudios e in-
vestigaciones sobre la situacion de mujeres y hombres que deban hacerse con caracter
unitario:

a) Paratodos los territorios historicos.

b) Paratodala Comunidad Auténoma vascay para toda Euskal Herria.
c) Paratodala Comunidad Auténoma vasco.

d) Paratodos los municipios de la CAPV.

Segun la Ley 4/2005, de 18 de febrero, para la Igualdad de Mujeres y Hombres, corres-
ponde a la Administracion de la Comunidad Autéonoma, asimismo, la realizacion de:

a) Actividades de informacion sobre la situacion de desigualdad de mujeres y hombres.
b) Actividades de sensibilizacion sobre la situacion de desigualdad de mujeres y hombres.
c) Actividades de orientacion sobre la situacion de desigualdad de mujeres y hombres.

d) Actividades de coordinacion sobre la situacion de desigualdad de mujeres y hombres.

21



Oferta publica de empleo 2016-2017 ‘b’ BIKANTASON

Técnico/a Especialista TICs (Informdtica de Sistemas)

CAMPUSA

CAMPUS DE
Universidad ~ Euskal Herriko EXCELENCIA

Batel’ia de preguntas del Pais Vasco  Unibertsitatea INTERNACIONAL

109.

110.

111.

112.

113.

La Ley 4/2005, de 18 de febrero, para la Igualdad de Mujeres y Hombres considera que
existe una representacion equilibrada de mujeres y hombres en los 6rganos adminis-
trativos pluripersonales cuando los dos sexos estan representados:

a) Al50%.

b) En un porcentaje superior al 40 %.
c) Almenosen un 45 %.

d) Al menos al 40 %.

El Convenio Colectivo del Personal Laboral de Administraciony Servicios de la UPV/EHU
se aplicara

a) Al Personal de Administraciony Servicios de la UPV/EHU que tenga relacion juridico la-
boral de caracter indefinido y temporal.

b) Atodo el Personal de Administracion y Servicios de la UPV/EHU.
c) Al personal funcionario al servicio de la UPV/EHU.

d) Al Personal de Administracion y Servicios que tenga Ginicamente relacion Juridico labo-
ral de caracter indefinido.

Las propuestas de modificaciones de las relaciones de puestos de trabajo del personal
laboral

a) Seaprobaran por el Consejo de Gobierno de la UPV/EHU a propuesta del o de la Gerente
y previa negociacion en la Comision Paritaria.

b) Seaprobaran por el Consejo de Gobierno de la UPV/EHU a propuesta del o de la Gerente
y previa negociacion en la Comision de Planificacion.

c) Seaprobaran por el Consejo Social de la UPV/EHU a propuesta del o de la Gerente y pre-
via negociacion en la Comision de Planificacion.

d) Seaprobaran por el Claustro de la UPV/EHU a propuesta del o de la Gerente y previa ne-
gociacion en la Comision de Planificacion.

En la promocion profesional podra participar

a) Lostrabajadoresy trabajadoras que dispongan de vinculo laboral fijo en la UPV/EHU.

b) Lostrabajadoresytrabajadoras que dispongan de vinculo laboral fijo en la UPV/EHU siem-
pre que tengan una antigliedad minima de dos afnos en el puesto del que son titulares.

c) Lostrabajadoresy trabajadoras que dispongan de vinculo laboral en la UPV/EHU.
d) Todos los trabajadores y trabajadoras que tengan una antigliedad minima de 5 anos.

Las relaciones de puestos de trabajo deberan incluir:

a) Latotalidad de los existentes que se hallen dotados presupuestariamente.
b) Solo los reservados a personal funcionario que se hallen dotados presupuestariamente.

c) Solo los reservados a personal funcionario y personal laboral, excluidos los que se en-
cuentren vacantes.

d) Latotalidad de los existentes, estén o no dotados presupuestariamente.
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114.

115.

116.

117.

118.

Segun el Convenio Colectivo del Personal Laboral de Administracion y Servicios de la
UPV/EHU, el permiso por asuntos propios

a)

b)

<)

d)

Salvo causas muy justificadas, s6lo podra solicitarse después de haber transcurrido un
ano del ingreso o reingreso en el servicio activo.

Salvo causas muy justificadas, s6lo podra solicitarse después de haber transcurrido un
ano del ingreso o reingreso en el servicio activo, previa autorizacion de la Comision de
Planificacion.

Salvo causas muy justificadas, sélo podra solicitarse después de haber transcurrido dos
anos del ingreso o reingreso en el servicio activo.

Salvo causas muy justificadas, sélo podra solicitarse después de haber transcurrido dos
anos del ingreso o reingreso en el servicio activo, previa autorizacion de la Comision de
Planificacion.

El trabajador o trabajadora que se encuentre en excedencia forzosa

a)
b)

<)

d)

Tendra derecho a la reserva de su puesto de trabajo, pero no se le computara la antigliedad.
Se le computara la antigiiedad, pero no tendra derecho a la reserva de su puesto de trabajo.
Tendra derecho alareserva de su puesto de trabajo, y al computo de la antigliedad de su
vigencia.

Tendra derecho a la reserva de su puesto de trabajo si dicha excedencia es inferior a 2
anosy al computo de la antigliedad de su vigencia.

El Fondo Social de la UPV/EHU esta habilitado

a)

b)

<)
d)

Para el conjunto del personal docente e investigador y para el personal de administra-
cion y servicios de la UPV/EHU.

Unicay exclusivamente para el personal funcionario.
Unicay exclusivamente para el personal laboral.
Para el conjunto del personal docente e investigador de la UPV/EHU.

La Comision de Formacion, prevista en el Convenio Colectivo del Personal Laboral de
Administracion y Servicios de la UPV/EHU estara integrada por

a)

b)

<)

d)

Dos personas representantes de cada una de las Centrales Sindicales con representacion
en el Comité de Empresa y un niumero igual de representantes de la Administracion.

Una persona representante de cada una de las Centrales Sindicales con representacion
en el Comité de Empresa y un niumero igual de representantes de la Administracion.

Dos personas representantes de la Central Sindical mayoritaria, mas un representante
del resto de Centrales Sindicales con representacion en el Comité de Empresa y un na-
mero igual de representantes de la Administracion.

Las mismas personas representantes de la Comision paritaria.

Los delegados y delegadas de prevencion son

a)
b)

<)

d)

Los responsables de disenar los Planes de Emergencia.
Junto con los/as Técnicos/as de Prevencion planificara anualmente la actividad preventiva.

Los representantes de los/as trabajadores y trabajadoras de la Universidad en materia
de Prevencion y tendran las competencias y derechos recogidos en la normativa sobre
Prevencion de Riesgos Laborales.

Seran los/as responsables de gestionar los planes de Emergencia.
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119. El mantenimiento del registro general de la UPV/EHU es funcion de:

a) La Secretario o Secretario General.

b) LaRectora o Rector.

c) Loso las jefes del servicio correspondiente.
d) Los Vicerrectorados de Campus.

120. De conformidad con lo establecido en los Estatutos de la UPV/EHU, ¢a qué organo le
corresponde el ejercicio de las competencias que no estén expresamente atribuidas a
otros organos?

a) AlConsejo de Gobierno.
b) Al Claustro.

c) AlRector o Rectora.
d) Al Secretario o Secretaria General.
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1. Laconexion a internet se puede dividir en conexion fisica, aplicaciones y:

a) Conexion logica
b) Conexibén cableada
c) Conexion 4G

d) Conexion WiFi

2. Eldispositivo que amplifica una senal o abre y cierra un circuito es:

a) Circuito integrado
b) Conector

c) Transistor

d) Condensador

3. El programa basico que verifica que una direccion particular existe y puede aceptar so-
licitudes es:

a) Ping
b) Microsoft office
c) NIC
d) MAC

4. Las direcciones binarias de 32 bits que se usan en internet se denominan direcciones:

a) mac
b) nic
c) IP

d) LAN

5. Lainterfaz de linea de comando (CLI) de Cisco usa una estructura jerarquica que...

a) requiere el ingreso a distintos modos para realizar tareas particulares
b) haceimposible el establecer una contraseia

c) impide el cambio de configuracion de uninterfaz

d) impide configurar un servicio de red

6. EIIOS de un router Cisco suministra un interprete de comandos (EXEC), en él, el simbolo
correspondiente al modo privilegiado es:

a) »
b) «
c) *
d) #

7. Elcomando similara PING que ademas de probar la conectividad de extremo a extremo
también verifica cada paso en el proceso es:

a) PONG

b) CMD

c) telnet

d) traceroute
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8. Enuna clasificacion por tipo de licencia, el sistema operativo podra ser:

10.

11.

12.

13.

14.

a) Cliente

b) Servidor
c) Privativo
d) Hardware

En una clasificacion por uso, el sistema operativo podra ser:

a) Libre

b) Servidor
c) Privativo
d) Hardware

Cual de los siguientes es un servicio de acceso remoto:

a) SSH

b) LDAP

c) Actualizaciéon centralizada de sistemas
d) Active Directory

La utilizacion de Windows Update...

a) Permite mantener el equipo al dia con las tltimas actualizaciones
b) Sélo es recomendable si ejecutamos archivos peligrosos

c) Actda como antivirus

d) Actia como cortafuegos

En un sistema Windows 2008 server el comando “net user”:

a) Anade un usuario con una determinada contrasena
b) Muestra los usuarios del sistema

c) Borraun usuario

d) Anade un usuario dentro de un grupo

Para modificar el menu de arranque en un sistema Windows 2008
mando:

a) nslookup
b) flushdns

c) ifconfig
d) msconfig

El servicio que permite acceder de forma remota a un servidor es:

a) Enrutamiento
b) DHCP

c) Terminal Server
d) WSsUsS

R2 usaremos el co-
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

El servicio que permite administrar las actualizaciones de los equipos de la red es:

a) Enrutamiento
b) DHCP

c) Terminal Server
d) WSUS

Para acceder a un servidor mediante la aplicacion “Conexion a escritorio remoto” pode-
mos escribir el nombre del servidor o:

a) SulpP

b) ElnUmero de serie del fabricante

c) Sufecha de registro en la base de datos
d) Sumarcaymodelo

El servicio DNS traduce:

a) Nombres de los equipos <> IPs

b) Nombres de equipos <= MACs

c) Nombres de equipos <> Ubicaciones fisicas
d) MACs <> Ubicaciones fisicas

Cual de las siguientes no se corresponde con una representacion de dispositivo en Linux:

a) lprl
b) sda
c) hda
d) codo

En que parte del sistema de ficheros Linux encontramos las librerias para que se ejecuten
los programas de /bin

a) /bin
b) /boot
c) /lib
d) /root

En Linux los manuales se encuentran por defecto en:

a) /usr/man
b) /root/man
c) /boot/man
d) /root/usr/man

En Linux letras mayusculas y mindsculas se consideran:

a) lguales

b) Intercambiables
c) Equivalentes
d) Diferentes
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22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

En Linux, el comando “chmod 740 fichero” asignara al fichero los permisos:

a) rw-r--r--

c) drw-r--r--
d) drwxrwxr-x

El comando que permite crear un directorio en Linux es:

a) cp

b) rename
c) rm

d) mkdir

El comando que permite cambiar de nombre un fichero en Linux es:

a) cp

b) rename
c) rm

d) mkdir

El comando que permite eliminar un fichero en Linux es:

a) cp

b) rename
c) rm

d) mkdir

Para editar el texto en el editor de textos vi de Linux recién abierto pulsaremos:
a) i
b) :q

c) :q!
d) :wq

El comando utilizado en Linux para borrar un usuario es:
a) id
b) useradd

c) userdel
d) usermod

El comando utilizado en Linux para modificar las propiedades de un usuario es:
a) id
b) useradd

c) userdel
d) usermod
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29. Para activar cuotas de usuario en un sistema Linux utilizaremos el comando:

30.

31.

32.

33.

34.

a) activador
b) desactivador
c) quotaoff
d) quotaon

Para desactivar cuotas de usuario en un sistema Linux utilizaremos el comando:

a) activador
b) desactivador
c) quotaoff
d) quotaon

¢Qué protocolo de internet se incluye por defecto en la instalaciéon de un sistema ope-
rativo Windows 7?

a) IPv6
b) IPv16
c) IPvi2
d) IPv24

El significado del dominio genérico DNS “edu” es:

a) Comercial

b) Instituciones educativas

c) Organizaciones sin animo de lucro
d) Organizaciones internacionales

El registro de zona "“mx” en los servidores DNS...

a) Registra un servidor de correo
b) Se utiliza para asignar un alias de nombre de dominio de equipo
c) Asocia un nombre de dominio de equipo con su direccion IP

d) Asigna una direccion IP a un nombre de dominio para llevar a cabo correspondencias
inversas.

El registro de zona "A" en los servidores DNS...

a) Registra un servidor de correo
b) Se utiliza para asignar un alias de nombre de dominio de equipo
c) Asocia un nombre de dominio de equipo con su direccion IP

d) Asigna una direccion IP a un nombre de dominio para llevar a cabo correspondencias
inversas.
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

El registro de zona "CNAME" en los servidores DNS...

a) Registra un servidor de correo
b) Se utiliza para asignar un alias de nombre de dominio de equipo
c) Asocia un nombre de dominio de equipo con su direccién IP

d) Asigna una direccién IP a un nombre de dominio para llevar a cabo correspondencias
inversas.

El registro de zona “PTR" en los servidores DNS...

a) Registra un servidor de correo
b) Se utiliza para asignar un alias de nombre de dominio de equipo
c) Asocia un nombre de dominio de equipo con su direccion IP

d) Asigna una direccion IP a un nombre de dominio para llevar a cabo correspondencias
inversas.

éCual de las siguientes 6rdenes que termina la sesion ftp y sale del programa?

a) close
b) open
c) passive
d) quit

¢Cual de los siguientes formatos corresponde a un archivo de mapa de bits?

a) bmp
b) pdf
c) svg
d) wmf

¢Cual de los siguientes formatos corresponde a los archivos de imagenes vectoriales?

a) bmp
b) png
c) svg
d) tif

Las listas de correo o listas de distribucion estan disenadas para:

a) El envio masivo de mensajes a una gran cantidad de usuarios

b) El envio personalizado de mensajes a una pequefa cantidad de usuarios
c) Elenvio de mensajes personalizados a un Gnico usuarios

d) El envio de un mensaje Gnico a un Gnico usuario

El servicio de listas de correo en el que solamente un grupo de usuarios privilegiados
puede escribir mensajes en la lista para ser distribuidos al resto es:

a) Lista de discusion
b) Lista de debate

c) Boletin de noticias
d) Lista no moderada
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42.

43.

44,

45.

46.

47.

El protocolo utilizado para sincronizar las fechas y horas de los equipos informaticos de
unared es:

a) PDF
b) HTTP
c) NTP
d) VPN

Cuando abordamos la gestion de proyectos, un proyecto:

a) Tendraunafecha de inicio pero debera ampliarse sin fecha fin.
b) Tendra un comienzoy un final concreto.

c) No tendra comienzo nifinal.

d) No esrecomendable establecer margenes temporales.

Segun la definicion tedrica dada por el PMI, la gestion de proyectos es un conjunto de:

a) 5gruposde procesoy 9 areas de conocimiento

b) 9 areas de conocimiento del mismo grupo de proceso

c) 5grupos de proceso sobre un area de conocimiento

d) Un Gnico grupo de proceso que trabaja una Unica area de conocimiento.

Las labores de planificacién, organizacion e intendencia en el marco de la gestion de
proyectos le corresponden al:

a) Programador

b) Jefe de proyectos

c) Gerente de la empresa

d) Técnico en Prevencion de Riesgos Laborales

El propdsito, metas, objetivos y dependencias de un proyecto se recogeran en el docu-
mento:

a) Final del proyecto

b) De desarrollo del proyecto

c) De planificacién del proyecto
d) De definicion del proyecto

Cuando en un comando Unix/Linux nos encontremos con que tiene una implementa-
cion internay una externa:

a) Elcomando interno se ejecuta con mayor prioridad

b) Elcomando externo se ejecuta con mayor prioridad

c) Los dos se ejecutan simultaneamente y sin prioridades

d) El comando externo se ejecutara siempre mas rapidamente.
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48. El comando interno de Unix/Linux “echo” permite:

a) Crear un usuario

b) Emitir un sonido por el altavoz

c) Conectar un teclado USB

d) Realizar impresiones por pantalla

49. En Unix/Linux, el caracter “\n”

a) Realiza impresiones por pantalla
b) Provoca un salto de linea

c) Introduce un espacio en blanco

d) Anticipa la entrada en una cadena

50. En Unix/Linux, el caracter “\c"

a) Realiza impresiones por pantalla

b) Elimina el salto de linea natural del comando echo
c) Introduce un espacio en blanco

d) Anticipa la entrada en una cadena

51. En Unix/Linux, el caracter “\t"

a) Permite mostrar una tabulacion

b) Elimina el salto de linea natural del comando echo
c) Introduce un espacio en blanco

d) Anticipa la entrada en una cadena

52. Enbash, utilizaremos el siguiente caracter cuando queramos expresar el valor en octal:

a) \nxxx
b) \bxxx
c) \\xxx
d) \oxxx

53. Enbash, el comando cd sin argumento:

a) Permite al usuario volver a su directorio de inicio

b) Nos muestra un error 545

c) Nos muestra un error 454

d) Nos devuelve al directorio inmediatamente superior

54. Enlashell de Unix, el caracter que representa un conjunto de caracteres cualquiera es:

a) ?
b) _
c) *

d) []
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55.

56.

5T.

58.

59.

60.

61.

En la shell de Unix, el ccaracter que representa un Gnico caracteres cualquiera:

a) ?
b) _
c) *

d) []

En la shell de Unix/Linux, el caracter que representa la lista de caracteres que se espe-
ran en una posicion concreta en el nombre de archivo es:

a) ?
b) _
c) *

d) (]

Para escribir varios comandos en una misma linea usaremos el caracter especial del shell:

a) _
b) ;
c) "
d)

Al descriptor de archivo 0 se le lama también:

a) Entrada estandar del proceso
b) Salida estandar del proceso
c) Salida de error estandar

d) Entrada de error estandar

Al descriptor de archivo 1 se le lama también:

a) Entrada estandar del proceso
b) Salida estandar del proceso
c) Salida de error estandar

d) Entrada de error estandar

Al descriptor de archivo 2 se le lama también:

a) Entrada estandar del proceso

b) Salida estandar del proceso

c) Salida de error estandar del proceso
d) Entrada de error estandar del proceso

Para una redireccion simple de la salida en Unix Linux, usaremos el caracter:

a) »
b) «
c) =
d) -
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62.

63.

64.

65.

66.

67.

Para una redireccion doble de la salida en Unix/Linux, usaremos el caracter:

a) »
b) «
c) ==
d) ~

Cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

a) Unprograma, para que se ejecute, si esta en lenguaje maquina, puede estar en cualquier
unidad.

b) Unprograma, para que se ejecute, basta con que esté en el disco duro.
c) Unprograma, para que se ejecute, debe estar cargado en la memoria principal.

d) En algunos computadores un programa puede ejecutarse sin necesidad de cargarlo en
la memoria principal.

Un archivo:

a) esindependiente del programa que lo usa, pero se almacena en memoria masiva ligado
a éste.

b) se carga en la memoria principal conjuntamente con el programa que lo usa, formando
un todo.

c) es externo al programa que lo utiliza (se almacena en memoria masiva independiente-
mente del programa que lo utiliza, sin conexi» n con el programa)

d) forma parte del programa que lo usa.

¢Qué significa que un proceso se ejecute en modo batch?

a) Cuando esta asociado a un terminal por el que recibe la informacion del usuario y por el
que contesta con los resultados

b) Aquel que se ejecuta en modo restringido pudiendo solo acceder a una zona determina-
da de memoria

c) Cuando no esta asociado a un terminal, es decir, debera tomar los datos de entrada de
un archivo y debra depositar sus resultados en otro archivo

d) Cuando se ejecuta sin el control o supervision del usuario

Un fichero temporal es:

a) Aquel que contiene informacion relevante para un determinado proceso, pero no para
toda la aplicacion. Su vida es corta.

b) Aquel cuyainformacién cambia a menudo, pero su vida es larga.
c) Aquel cuya informacion no cambia nunca, pero su vida es corta.
d) aquel que contiene informacién relevante para una aplicacién y su vida es corta.

¢Cuales de los siguientes son nombres de ciclos de vida usuales en proyectos informa-
ticos?

En espiral, en cascada.

En entregables, en espiral.

En fases, en entregables.

En cascada, en entregables.

angoo
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68.

69.

70.

T1.

72.

73.

¢Cual de las siguientes funciones de un sistema operativo esta pensada para ayudar al
usuario y “no” esta pensada para garantizar la eficacia del sistema?

a) Asignacion de recursos
b) Operaciones de E/S

c) Responsabilidad

d) Protecciéony seguridad

Las aplicaciones en Linux a menudo necesitan de librerias para poder ejecutarse. Por
norma:

a) Las librerias estaticas tienen la extension .ay las dinamicas .so

b) Las librerias estaticas tienen la extension .so y las dinamicas .a

c) Las librerias estaticas tienen la extension .st y las dinamicas .da

d) No existen librerias de tipo estatico o dinamico y todas tienen la extension .lib

La TRIP de una red WiFi con seguridad WEP de 64 bits suministrada por el ISP esta re-
presentada con los digitos hexadecimales (ACA112FCD321FFDA), sin embargo, el dis-
positivo que esta programando exige que introduzca la TKIP en digitos binarios. Le dan
cuatro conversiones por error, pero le aseguran que una de ellas es la buena. ¢Cual es-
cogeria?

a) 1010111110100001000100101111110011010011001000011111111111011010

b) 1111110010100001000100101111110011010011001000011111111111011010

c) 1010110010100001000100101111110011010011001000011111111111011010

d) 1010110011110001000100101111110011010011001000011111111111011010

Enla’RFC 2396’ se especifican varios elementos. Las siglas URL se refieren a:

a) Universal Resource Locator
b) Universal Recursive Locator
c) Uniform Resource Locator
d) Uniform Recursive Locator

Segun la RFC 2616, cuando una peticién HTTP recibe una respuesta “400 Bad Request”

significa que:

a) Elusuario no esta autorizado a ver la pagina solicitada.
b) La pagina solicitada no existe.

c) Lasintaxis de la peticion es incorrecta.

d) Elservidor no esta disponible.

Un registro es una estructura de datos...

a) ..formada por un conjunto ordenado de elementos que pueden ser de cualquier tipo
simple

b) ..que esta formada por un conjunto ordenado de elementos que pueden ser de cual-
quier tipo, incluso estructurados

c) ..que esta formada por un conjunto ordenado de elementos alfanumeéricos

d) ..que esta formada por un conjunto ordenado de cadenas de caracteres
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74.

75.

76.

7.

78.

79.

Una variable que almacena una direccion de memoria que corresponde a otra variable
se denomina:

a) Puntero.
b) I-nodo.
c) Literal.
d) Apuntada.

¢Qué es un software de coédigo abierto?

a) Aquel distribuido bajo una licencia que permite su uso, modificacion y redistribucion
b) Aquel que no puede ser modificado ni redistribuido.

c) Aquel que permite la redistribucion pero no la modificacién.

d) Aquel que permite la modificacion pero no la redistribucién.

De los siguientes términos, ;cual implica libertad total respecto al software?

a) Copyright.

b) Copyleft.

c) Software Propietario.
d) Dominio Publico.

;Queé caracteristicas tiene el software libre cubierto por la GPL de GNU?

a) Sudistribucion gratuita esta prohibida, requiere que se solicite una autorizacion.
b) Se convierte en freeware, paquetes que se pueden distribuir pero no modificar.

c) Se puede usar con cualquier proposito, adaptarlo a las necesidades, mejorar el progra-
ma, distribuir copias y esta bajo licencia copyleft.

d) Se puede usar con cualquier proposito, adaptarlo a las necesidades, mejorar el progra-
ma y convertirse en software privativo.

El software de dominio publico...

a) No esta protegido por derechos de autor.
b) Esta protegido con copyleft.

c) Esuntipo de software privativo.

d) Tiene copyright.

La principal diferencia entre software libre y software de cédigo abierto es:

a) Elsoftware libre siempre es gratis.
b) La redistribucion de modificaciones sélo esta permitida en software de codigo abierto.

c) Elsoftware libre puede ser modificado y redistribuido siempre y cuando siga siendo libre,
un software de codigo abierto puede ser modificado y redistribuido bajo una licencia de
codigo cerrado.

d) Ambos son lo mismo.
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80.

81.

82.

83.

84.

85.

cQuién es el intermediario entre el Sistema operativo de una maquina y el lenguaje
Java?

a) Elbytecode.

b) Lamaquina virtual Java.

c) EIJRE (Java Runtime Environment).

d) EIIDE (Integrated Development Environment).

¢Cual de estos protocolos se utiliza para acceder a Internet desde un teléfono movil?

a) WA)
b) IPHONE
c) WAP
d) WIMAX

¢Cual es la velocidad maxima de descarga que alcanzan las redes de telefonia mévil 4G?

a) Desde 384kbps, pudiendo alcanzar hasta 2Mbps en condiciones 6ptimas.

b) Desde 386kbps a 5,76Mbps, dependiendo de si la operadora implementa o no HSUPA.
c) 100 Mbit/s en movimiento y 1 Gbit/s en reposo.

d) Siempre han de garantizar al menos 10 Mbit/s.

Segun la entidad IANA, ;qué namero de puerto TCP esta reservado para Telnet?

a) 110
b) 21
c) 25
d) 23

Cuando enviamos un mensaje, ;qué protocolo es el que debe utilizar directamente
nuestro correo electronico?

a) POP.
b) SMTP
c) HTTP
d) IRC.

La telefonia IP:

a) Utiliza terminales totalmente digitales

b) Transmite la voz analégica por redes IP

c) Esunatecnologia que sélo permite hablar dentro de Internet
d) Necesita siempre una conexion ADSL para trabajar
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86.

8T.

88.

89.

90.

Dos personas usuarias usuarios del mismo departamento comparten cuenta de correo
electronico, para que los las dos reciban todos los correos en su cliente de correo sera
necesario:

a) No se puede compartir una cuenta de correo electronico

b) Que el protocolo de acceso delimite el acceso ordenado por turnos.
c) Que ambos en su configuracion dejen los mensajes en el servidor
d) Que accedan mediante el protocolo pop3

¢Se pueden recuperar los correos electronicos después de haber eliminado la cuenta de
correo del Thunderbird?

a) No es necesario recuperarlos porque al eliminar la cuenta de correo las carpetas se si-
guen visualizando en el Thunderbird.

b) Si, se puede recuperar la bandeja de entrada.
c) No,sise haeliminado la cuenta se ha eliminado todo.

d) Si, porque aunque desaparece la cuenta y las carpetas del Thunderbird, no se eliminan
las carpetas de correos en el perfil del usuario.

Para poder enviar correo electronico a un destinatario, se necesita un servidor...

a) IMAP
b) POP3
c) SMTP
d) SNMP

El Protocolo de Transferencia de Hipertexto (HTTP)...

a) Carece de sintaxis, sélo indica la semantica que utilizan los elementos software de la
arquitectura Web para comunicarse.

b) Esta orientado a transacciones con entidades bancarias.

c) Esun protocolo sin estado, que no guarda ninguna informacion sobre conexiones ante-
riores.

d) Es un protocolo que consume muchos «recursos», que se denominan «UniformedRe-
source Location» (URL).

En el Protocolo de Transferencia de Hipertexto Seguro (HTTPS), la seguridad se garantiza
por medio de...

a) Lacriptografia asimétrica que usa certificados de claves publicas y privadas para cifrar la
informacion transmitida.

b) Una capa de conexion segura cifrada «Secure Sockets Layer» (SSL) o una conexion con
seguridad de la capa de transporte «Transport Layer Security» (TLS).

c) Eluso de firma electronica avanzada XML «XML Advanced Electronic Signatures» (XAdES).
d) Usando el protocolo S-HTTP con el método de cifrado PGP.
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91.

92.

93.

94.

95.

96.

¢Queé diferencia principal existe entre los servicios de Internet IMAP y POP3?

a) Con POP3solo seleenlos mensajes del servidory con IMAP se puede acceder a la estruc-
tura de carpetas.

b) Con POP3 se accede a la estructura de carpetas y con IMAP sélo se pueden leer los men-
sajes del servidor.

c) El protocolo POP3 permite visualizar los mensajes de manera remota, mientras que el
protocolo IMAP obliga a descargar los mensajes en el cliente.

d) No existen diferencias, son servicios equivalentes.

Desde que fueron definidas las extensiones del archivo en SMTP, un cliente SMTP que
soporte dichas extensiones deberia comenzar una sesion SMTP enviando el comando:

a) HELL
b) EHLO
c) HELO
d) ELLO

Submission en SMTP utiliza el puerto:

a) 25
b) 110
c) 587
d) 143

Enrelacion a los puertos utilizados por el protocolo FTP, sehale la afirmacion correcta:

a) Utiliza el 21 para datos y el 20 para control.
b) Utiliza el 20 para datosy el 21 para control.
c) Utiliza el 23 para datos y el 25 para control.
d) Utiliza el 25 para datos y el 23 para control.

Un proxy es:

a) Unlenguaje de programacion

b) Unsistema de bases de datos

c) Unsistema de acceso compartido a Internet
d) Unlenguaje de copias de seguridad

De Internet se puede afirmar:

a) esunared orientada a conexion

b) esunared de conmutacion de linea.

c) esunared conmutada por mensaje.

d) esunared de conmutacion de paquetes.
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97.

98.

99.

100.

101.

102.

¢Cual de los siguientes protocolos de Internet relacionados con el correo electrénico
permite descargar selectivamente los mensajes de entrada del servidor de correo?:

a) SMTP (Simple Mail Transfer Protocol).

b) POP3 (Post Office Protocol version 3).

c) IMAP4 (Internet Message Access Protocol version 4).

d) S/MIME (Secure Multipurpose Internet Mail Extensions).

El protocolo SMTP (SimpleMail Transfer Protocol):

a) Tiene asignado el puerto 23.
b) Tiene asignado los puertos 20y 21.
c) Tiene asignado el puerto 25.
d) Tiene asignado el puerto 80.

El comando para iniciar una sesion con un servidor ftp es:

a) Start
b) Init
c) open
d) put

¢Cuando hablamos de “SSL" a qué nos referimos?

a) Un estandar de pago por internet.

b) Un protocolo para realizar conexiones seguras entre un cliente y un servidor.
c) Un estandar de certificados digitales sobre internet.

d) Undisefno de seguridad en redes WIFI.

Segun RFC 5321,una transaccion SMTP se compone de estos comandos:

a) HELO, RCPT FROMy MSG.

b) MAIL FROM, RCPTTOy DATA.
c) MAIL FROM, MAIL TOy SEND.
d) HELLO, MAIL FROM y DATA.

Segun la RFC 5321 referida a Simple Mail Transfer Protocol, una implementacion mini-
ma de este protocolo debe contar con la siguiente lista die comandos implementada en
todos los receptores para cumplir con la especificacion:

a) EHLO, MAIL, SEND, DATA, RESET, NACK, BYE, VRFY

b) HALO, HELO, MAIL, RCPT, MSG, RESET, NOOP, QUIT, VRFY
c) EHLO, HELO, SEND, RCPT, MSG, RSET, ACK, QUIT, VRFY

d) EHLO, HELO, MAIL, RCPT, DATA, RSET, NOOP, QUIT, VRFY
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103.

104.

105.

106.

107.

108.

Alicia quiere enviar un mensaje confidencial a Pedro, en un sistema de clave publica,
por lo tanto existen las claves Alicia-privada/Alicia-publica y Pedro-privada/Pedro-pu-
blica. Alicia genera su mensaje, ¢con qué clave de las cuatro lo cifrara?

a) Alicia-privada
b) Alicia-publica
c) Pedro-privada
d) Pedro-plblica

En la Gestion de memoria, durante la reasignacion de direcciones, la que asigna direc-
ciones reales durante la ejecucion del programa se denomina:

a) Asignacion Dinamica.
b) Asignacion Estatica.

c) Asignacion Fisica.

d) Asignacion Relativa.

La técnica que divide en médulos el programa cuyo tamaiio sobrepasa la capacidad de
la memoria principal, y que reside por tanto en memoria secundaria, se denomina:

a) Reubicacion.
b) Solapamiento.
c) Paginacion.

d) Comparticion.

De qué tipo es una gestion de memoria en la cual una direccion légica es traducida a
una direccion fisica a través de una tabla en la que se encuentra la direcciéon de cada
bloque y su limite:

a) Paginacion
b) Segmentacion.

c) Cualquiera de ellas: tanto paginacion como segmentacion necesitan una tabla de tra-
ducciones de direcciones en que se encuentren estos dos datos,

d) Solapamiento

En un sistema operativo, el planificador a corto plazo o distribuidor se llama:

a) Scheduler.
b) Dispatcher.
c) Swapper.

d) Planificador

Dentro de los algoritmos de planificacion de un sistema operativo, aquellos que quitan
el control de la CPU al proceso en curso y se la ceden a un proceso mas corto o de priori-
dad mas alta, en medio de la ejecucion de un trabajo, reciben el nombre de:

a) Algoritmos apropiativos.

b) Algoritmos no apropiativos.
c) Algoritmos non-preemptive.
d) aycsonciertas.
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109. Si un proceso (A) espera por la liberacion de un recurso utilizado por otro proceso (B) y

110.

111.

112.

113.

éste asuvez esta esperando por la liberacion de otro recurso bloqueado por el proceso
(A) tendremos una situacion de espera o bloqueo infinito. Decimos entonces que esta-
mos ante un:

a) Control Bath.

b) Resource Control Block.
c) Dead-lock.

d) Time-out.

En el modelo Entidad/Relacion, el paso de una generalizacion a tablas ;de qué dos ma-
neras puede realizarse?

a) Crearuna tabla porcada conjunto de entidades del diagramay crear una tabla para cada
caso particular.

b) Crear conexiones entre entidades del diagramay crear una tabla para cada diagrama.

c) Crearuna tabla por cada caso particular y crear sus conexiones dependiendo de los atri-
butos.

d) Crear claves primarias y crear atributos de esas entidades del diagrama.

En un Sistema de Gestion de Base de Datos, ;qué es una Base de Datos deductiva?

a) Es una Base de Datos en la que podemos derivar informacion a partir de la que se en-
cuentra almacenada explicitamente.

b) Es la extraccion del conocimiento a partir de grandes cantidades de datos.

c) Esuna Base de Datos con una arquitectura especial que permite utilizar la informacion
de distintas fuentes de datos y organizarla bajo un Unico esquema de datos general, con
el objetivo de facilitar la toma de decisiones en una empresa.

d) EsunaBase de Datos con unaindependencia logicay fisica respecto a los datos almace-
nados y con una abstraccion absoluta a ellos.

Un esquema esta en tercera forma normal (3NF) cuando:

a) Todas sus entradas son simples.
b) Ningun atributo no principal depende transitivamente de ninguna clave.

c) Todos sus atributos no principales tienen dependencias funcional total respecto a cada
una de las claves.

d) Todos sus atributos principales tienen dependencias funcional completa respecto a
cada una de ellas.

¢Como recuperar el normal funcionamiento de un SGBD ante un fallo de sentencia?

a) Importando datos de una copia légica.

b) Restaurando datos de un backup de SO.

c) Parandoy arrancando la instancia.

d) Haciendo rollback de la transaccion que contiene la sentencia fallida.
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114.

115.

116.

117.

118.

119.

120.

La sentencia SQL que en una tabla nos dara el namero total de corredores participantes
para cada equipo nacional, seria:

a) SELECT
b) SELECT
¢) SELECT
d) SELECT

nacionalidad), COUNT(*) AS total FROM participantes GROUP BY nacionalidad.
nacionalidad), SUM(*) AS total FROM participantes GROUP BY nacionalidad.
nacionalidad), MAX(*) AS total FROM participantes GROUP BY nacionalidad.
nacionalidad), AVG(*) AS total FROM participantes GROUP BY nacionalidad.

~ o~ o~ o~

¢Qué haria la siguiente funcion: TO_CHAR(TO_DATE('121234','/ddmmyy’),'Day Month dd
year’)?

a) Dara como resultado un dato de tipo fecha

b) Dara como resultado un dato de tipo numérico

c) Dara como resultado una cadena de caracteres

d) No dararesultado alguno por estar mal configurada

La sentencia SQL que permite borrar todos los registros de una tabla, sin borrar la tabla, es:

a) DROP.
b) ERASE.
¢) REVOKE.
d) DELETE.

En SQL, ¢cual de las siguientes opciones representa la secuencia de parametros en el
orden correcto en que deberian aparecer en una sentencia?

a) SELECT - FROM - WHERE - ORDER BY - GROUP BY - HAVING
b) SELECT - FROM - WHERE - GROUP BY - HAVING - ORDER BY
c) SELECT - FROM - WHERE - GROUP BY - ORDER BY - HAVING
d) SELECT - FROM - WHERE - ORDER BY - HAVING - GROUP BY

Un array es una estructura de datos:

a) Detipos heterogéneosy el mismo o diferente tamano.
b) De tipos homogéneos e igual tamano.

c) Deunasoladimension.

d) Ninguna de las anteriores.

La mascara de red estandar de una clase A es:

a) X.255.255.255
b) x.x.255.255
C) X.X.X.255

d) x.x.x.128

La mascara de red estandar de una clase B es:

a) X.255.255.255
b) x.x.255.255
C) X.x.x.255

d) x.x.x.128
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121.

122.

123.

124.

125.

126.

127.

La mascara de red estandar de una clase C es:

a) x.255.255.255
b) x.x.255.255
C) X.X.X.255

d) x.x.x.128

Un grupo de direcciones IP contiguas que se delimita poniendo la primera y la ultima
del rango incluyendo a ambas es:

a) Unrango de direcciones
b) Una concesion

c) Unservidor DHCP

d) UnDHCPACK

Las concesiones DHCP en Linux se guardan en:

a) /dhcp.leases/etc/leases/dhcp3
b) /leases/etc/dhcp3/dhcp.leases
c) /dhcp3/leases/etc/dhcp.leases
d) /etc/dhcp3/dhcp.leases

Tratando con sistemas de nombres, la lista de nombres se encuentra en el archivo:

a) hosts

b) cname

c) nombre_dns
d) dns

En espacios de nombres de dominio, el nombre de nodo es el trayecto completo de cada
nodo de los niveles superiores separado por:

a) Puntos
b) Comas
c) Guiones
d) Asteriscos

Los dominios genéricos de primer nivel patrocinados para mobiles como .mobi son:

a) sTLD
b) ITLD
c) mTLD
d) ccTLD

Los dominios genéricos de primer nivel patrocinados para una lengua como .cat son:

a) sTLD
b) ITLD
c) mTLD
d) ccTLD
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128.

129.

130.

131.

132.

133.

Los dominios genéricos de primer nivel patrocinados o promovidos por una fundacion
independiente como .aero son:

a) sTLD
b) ITLD
c) mTLD
d) ccTLD

La consulta habitual a un servidor DNS se realiza a través del puerto:

a) 25
b) 80
c) 8080
d) 53

Completa la frase: “Los ____ son sistemas informaticos que tienen instalado un soft-
ware que permite administrary consultar las bases de datos de nombres de dominio”.

a) Servidores de impresion
b) Servidores de nombres
c) Servidores de dominio
d) Servidores de sistemas

El servidor DNS autosuficiente donde actualizar, anadir o modificar nombres de domi-
nio que es imprescindible si nos han delegado una zona o dominio es de tipo:

a) Primario
b) Secundario
c) Cache

d) Reenviador

La base de datos DNS necesita unos archivos que contengan la configuracion de zonas
y registros. ;Cual es la cantidad minima de archivos necesarios?

En Linux, la linea “nameserver 80.58.0.33" en el archivo /etc/resolv.conf:

a) Establece la IP del dispositivo en 80.58.0.33

b) Establece como mascara de red del dispositivo 80.58.0.33
c) Establece como puerta de enlace del dispositivo 80.58.0.33
d) Establece como servidor DNS del dispositivo el 80.58.0.33
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134.

135.

136.

137.

138.

139.

140.

Cual de los siguientes comandos puede instalar el servidor DNS BIND en Linux:

a) #apt-getinstall bind9
b) #apt-get sudo bind9
c) #mkdir bind9
d) #rm -rf binf9

En BIND, la opcion en la que estan contenidas las direcciones IP de las interfaces o redes
que se permite que consulten la base de datos es:

a) directory

b) allow-query
c) allow-transfer
d) forwarders

En BIND, la opcion en la que estan contenidas las interfaces que pueden pedir una copia
de la base de datos es:

a) directory

b) allow-query
c) allow-transfer
d) forwarders

En BIND, la opcidn en la que esta contenida la ruta del directorio donde se encuentran
los archivos de configuracion adicional es:

a) directory

b) allow-query
c) allow-transfer
d) forwarders

En BIND, la opcion que contiene las direcciones IP de los servidores DNS externos es:

a) directory

b) allow-query
c) allow-transfer
d) forwarders

Telnet se comunica por defecto por el puerto:

a) 23
b) 25
c) 80
d) 993

Selecciona cual de los siguientes programas permite conectar a servidores SSH:

a) Microsoft Outlook
b) Thunderbird

c) Zimbra

d) Putty
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141.

142.

143.

144.

145.

146.

¢Cual de los siguientes es un protocolo de escritorio remoto que permite la administra-
cion remota de los servidores Windows desde cualquier sistema operativo cliente?

a) HTTP
b) RDP
c) FTP
d) NTP

La version de cliente VNC “RealVNC"...

a) Solo funciona en quipos Windows

b) Soélo funciona en equipos MAC

c) Sélo funciona en equipos Linux

d) Estadisponible para varios sistemas operativos

Utilizando el protocolo FTP la transferencia:

a) Se harasiempre en octal

b) Se harasiempre en hexadecimal

c) Puede realizarse en ASCIl o en binario

d) FTP no es un protocolo que permita transferencias.

Selecciona cual de los siguientes programas puede usarse como servidor de transfe-
rencia de ficheros:

a) Microsoft Outlook Server
b) Filezilla Server

c) Zimbra Server

d) Putty

En una cuenta de correo electronico, el nombre de usuario y el nombre o direccion IP
del servidor se separaran usando:

a) @
b) #
c) .
d &

El agente de transferencia de correo o software que transfiere el correo electronico
de una computadora a otra, esto es, el servidor SMTP que envia el correo o el mensaje
esel:

a) MDA
b) MTA
c) MUA
d) FTA
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147.

148.

149.

150.

151.

152.

El agente de entrega de correo o software que acepta correo entrante y lo distribuye a
los buzones de destinatarios si el destino esta en maquina local o lo reenvia a un servidor
MTA es el:

a) MDA
b) MTA
c) MUA
d) FTA

El campo de la cabecera de un correo electréonico que permite que enviemos correos a
varios destinatarios sin que cada uno de ellos pueda ver las direcciones del resto es:

a) para

b) cc

c) ccoobcc
d) subjet

El campo de la cabecera de un correo electréonico que permite que enviemos correos a
varios destinatarios haciendo que cada uno de ellos pueda ver las direcciones del resto
es:

a) para

b) cc

c) ccoobcc
d) subjet

En el ambito del correo electronico, el protocolo de acceso a mensajes almacenados en
el servidor es:

a) POP
b) IMAP
c) HTTP
d) NTP

En el ambito del correo electrénico, el protocolo de recepcioén de correo que permite la
gestion, el acceso y la transferencia entre el servidory el cliente local es:

a) POP
b) IMAP
c) HTTP
d) NTP

Cual de las siguientes NO es una topologia fisica de red:

a) Topologia de bus

b) Topologiade car

c) Topologiade anillo
d) Topologia en estrella
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153.

154.

155.

156.

157.

158.

Las redes que abarcan un area metropolitana son redes:

a) WAN
b) LAN
c) SAN
d) MAN

Las redes dedicadas, de alto rendimiento, que se utilizan para trasladar datos entre ser-
vidores y recursos de almacenamiento son redes:

a) WAN
b) LAN
c) SAN
d) MAN

Una Red privada virtual que se construye dentro de una infraestructura de red publica
es una:

a) WAN
b) LAN
c) VPN
d) MAN

Para verificar si el sistema tiene la memoria suficiente para cargar una nueva imagen
de software Cisco I0S usaremos el comando:

a) show flash

b) show ip route

c) show running-config
d) show interface eth0

Cual de los siguientes comandos muestra informacion acerca de la version del software
Cisco IOS en uso en el router:

a) show version
b) show ip route
c) show running-config
d) show interface eth0

El protocolo de descubrimiento de Cisco (CDP) es un protocolo de capa...

a) 1
b) 2
c) 3
d) 4
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159.

160.

161.

162.

163.

164.

165.

Qué protocolo se puede usar para verificar el estado de un destino en particular:

a) ICMP
b) CMD
c) MNTP
d) ASME/MNPT

Con sélo dos unidades HDD, ¢qué sistema RAID puedo montar?

a) RAIDS
b) RAID 2
c) RAID 0+1
d) RAID1

En el ambito de las TICs, las siglas NAS corresponden a:

a) Network Attached Storage
b) Never Attached System

c) Networking And Slow

d) Network And Safe

Cual de los siguientes elementos se encarga de hacer cumplir las politicas de seguridad
(Filtrado de puertos, filtrado por IP, filtrado por datos...)

a) Lashell

b) Lasuite ofimatica
c) LapilaTCP/IP

d) Elcortafuegos

En un esquema basico con zona neutra de red, esta se coloca:

a) Enun extremo, con lainternet en el centro

b) Entrelainternetylaredinterna

c) Enun extremo, con la red interna en el centro

d) No hay posibilidad de un esquema con zona neutra

Para que los equipos informaticos puedan comunicarse entre si es necesario:

a) Que estén conectados a un cable

b) Que tengan instalado un servidor privativo
c) Que estén conectados a unared

d) Que tengan instalado un cortafuegos

Entre los roles o servicios mas importantes realizados por un sistema operativo windows
NO se encuentra:

a) Servidor de ficheros

b) Servidor de paginas web
c) Directorio Activo

d) Servicio de traduccion
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166.

167.

168.

169.

170.

171.

La parte de la estructura de seguridad de Windows que controla el acceso a los equipos
Y SUS recursos es:

a) Las cuentas de usuario

b) Elhardware

c) Elservidor de paginas web
d) Elcliente FTP

La vigencia maxima predeterminada de la contraseia en sistemas Windows 2008 e s
de:

a) 32dias
b) 37dias
c) 42dias
d) 47dias

En Windows 2008 R2, los permisos de carpeta se establecen en las propiedades de la
carpeta en la pestana:

a) General

b) Compartir
c) Seguridad
d) Personalizar

En Windows 2008 R2 las aplicaciones que se ejecutan independientemente del usuario
se denominan:

a) Programas
b) Juegos

c) Servicios

d) Ofimatica

En Windows 2008 R2 la herramienta que facilita la ejecucion de tareas en un momento
determinado o cada cierto intervalo de tiempo es:

a) Elprogramador de tareas

b) Elejecutor de tareas

c) Elprogramador de procesos
d) Elejecutor de procesos

En Windows 2008 R2, el suceso que por defecto graba los intentos de inicio de sesion
tanto validos como no validos es:

a) Registro de aplicacién
b) Registro de sistema

c) Registro de seguridad

d) Registro de instalaciéon
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172.

173.

174.

175.

176.

177.

178.

En Windows 2008 R2 las copias de seguridad se pueden realizar:

a) Solo desde el intérprete de comandos
b) Soélo desde la herramienta grafica de Copias de Seguridad de Windows
c) Soblo desde un dispositivo externo

d) Desde el intérprete de comandos o la herramienta grafica de Copias de Seguridad de
Windows

El servicio que permite que los clientes de la red obtengan la direccion IP de forma au-
tomaticaes:

a) Enrutamiento
b) DHCP

c) Terminal Server
d) WsuUs

Qué parametro no se recibe en una configuracion por DHCP:

a) IP

b) Mascaradered
c) Puertade enlace
d) Direccion mac

Una reserva permite asignar siempre una direccion IP a un equipo a través de su:

a) Namero de serie
b) Mascara dered
c) Puertade enlace
d) Direccion mac

En Windows 2008 R2 los servicios de Terminal Server se instalan desde:

a) Eladministrador de discos
b) Eladministrador de tareas
c) Eladministrador de clientes
d) Eladministrador del servidor

Cual de las siguientes es una direccion IP valida para un servidor WSUS

a) 10.0.0.1

b) 192.168.256.1
€) 255.255.255.255
d) 10.0.0.0.255

Cual de los siguientes parametros del servidor necesitamos conocer para accedera una
carpeta compartida:

a) SulP
b) ElnUmero de serie del fabricante

c) Sufecha de registro en la base de datos
d) Sumarcaymodelo
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179.

180.

181.

182.

183.

184.

185.

Las ... permiten a los usuarios ver el contenido de las carpetas compartidas en momentos
anteriores

a) Fotografias

b) Instantaneas
c) Pasadas

d) Archivadas

En Windows 2008 R2, para administrar los sistemas de archivos distribuidos se ejecuta
la herramienta administrativa:

a) Administracion de DFS
b) Gestion de Sistemas

c) Administracion de NAS
d) Gestionde SO

Active Directory almacena informacion acerca de las cuentas de usuario y permite que
tengan acceso a esa informacion...

a) Losusuarios de la internet

b) Los usuarios autorizados de la misma red

c) Losusuarios autorizados en otras redes desde esas redes
d) Solo el usuario administrador del servidor

El servidor que permite administrar usuarios, grupos, equipos y permisos del dominio es:

a) LaBase de datos del Directorio Activo
b) ElDominio

c) Elcontrolador de Dominio

d) Launidad administrativa

Cual de las siguientes NO es una distribucion Linux

a) Debian
b) Suse

c) Redhat
d) Bluejeans

El listado de usuarios de sistema en Linux se encuentra en:

a) /etc/shadow
b) /etc/passwd
c) /etc/group

d) /etc/gshadow

El listado de grupos del sistema en Linux se encuentra en:

a) /etc/shadow
b) /etc/passwd
c) /etc/group

d) /etc/gshadow
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186. Las contraseinas encriptadasydatos de la caducidad de la cuenta en Linux se encuentra
en:

a) /etc/shadow
b) /etc/passwd
c) /etc/group

d) /etc/gshadow

187. Qué ordeny con qué privilegios se ejecuta en Linux para activar una interfaz de red:

a) ifup sin privilegios de administrador

b) ifup con privilegios de administrador

c) ifdown con privilegios de administrador
d) ifdown sin privilegios de administrador

188. Elsignificado del dominio genérico DNS “com” es:

a) Comercial

b) Instituciones educativas

c) Organizaciones sin animo de lucro
d) Organizaciones internacionales

189. Elsignificado del dominio genérico DNS “org” es:

a) Comercial

b) Instituciones educativas

c) Organizaciones sin animo de lucro
d) Organizaciones internacionales

190. Elsignificado del dominio genérico DNS “int” es:

a) Comercial

b) Instituciones educativas

c) Organizaciones sin animo de lucro
d) Organizaciones internacionales

191. Elidioma por defecto en el que se inicia Webmin es:

a) Elidioma del usuario local que lanza la aplicacion
b) Castellano

c) Inglés

d) Francés

192. Cuando no haya informacion en el servidor DNS para el tipo de consulta realizada se
devolvera el mensaje:

a) Norecords

b) Noresponse from server
c) Timed out

d) 404 Error
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193.

194.

195.

196.

197.

198.

En un cliente DNS Linux, el archivo principal que guarda las direcciones IP hacia donde
se envian las consultas es:

a) /etc/resolv.conf

b) /etc/defaultdomain
c) /etc/exitway

d) /etc/nsswitch.conf

El formato “matroska video"” utiliza como extension:

a) avi
b) mov
c) ram
d) mkv

En “Mailman”, ;qué pagina permite acceder a la configuracion de una lista de distribucion
existente?

a) create
b) edithtml
c) private
d) admin

En lo relativo a servicios de redifusion o sindicacion, RSS son las siglas de:

a) Really Simple Syndication

b) Redifusion and Syndication System
c) Really Syndication System

d) Redifusion Simple Syndication

Para referirnos a la transmision de voz utilizando los mismos protocolos que emplean
las redes de computadoras TCP/IP para el intercambio de datos usaremos las siglas:

a) PDF
b) HTTP
c) NTP
d) voIp

El médulo para la administracion web de Asterisk que gestiona la musica en espera es:

a) Music On Hold
b) Outbound Routers
c) System Recordings
d) Administrators
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199.

200.

201.

202.

203.

204.

El parametro inalambrico que hace referencia al nombre que se le da a la red y se usa
para identificarla es:

a) Canal
b) SSID
c) HDD
d) Cifrado

Dado que los encaminadores carecen de pantalla, teclado o ratén, para poder configu-
rarlos es necesario:

a) Usarun ordenador que se conecte al dispositivo

b) Usar siempre la configuracion por defecto

c) Que el encaminador aprenda la configuracién de la red

d) Remitir a fabrica la informacion para que llegue configurado

Cual de las siguientes es una direccion IP privada valida:

a) 68.15.224.97
b) 68.15.256.97
c) 10.0.0.2

d) 10.265.0.2

De los siguientes términos, ;cual NO hace referencia a una distribucion Linux?

a) SUSE
b) Fedora
c) HP-UX
d) Debian

En un sistema operativo Linux habitual, las contrasenas de las cuentas de usuario resi-
den en:

a) /etc/passwd

b) /etc/shadow

c) elregistro de Linux

d) /etc/passwd para los usuarios normales y /etc/shadow para el usuario “root”

En un sistema operativo Linux habitual, para saber la contrasena de un usuario:

a) usaremos el comando “passwd nombre_usuario”

b) usaremos el comando “more /etc/passwd”

c) usaremos el comando “more /etc/shadow”

d) no podemos saber la contraseina de un usuario, s6lo cambiarla

57



CAMPUSA

Oferta publica de empleo 2016-2017 ‘b’ BIKANTASON

Técnico/a Especialista TICs (Informdtica de Sistemas)

CAMPUS DE
Universidad ~ Euskal Herriko EXCELENCIA

Batel’ia de preguntas del Pais Vasco  Unibertsitatea INTERNACIONAL

205.

206.

207.

208.

209.

210.

¢Cual de las siguientes letras no puede aparecer como resultado de un comando Linux
"“Is -1" en los permisos de acceso de un fichero.

a) o
b) w
c) X
d) r

¢Con qué comando conectaremos una unidad de red remota (recurso compartido) en
un sistema windows?

a) netuse
b) mount
c) netdisk
d) mountdisk

De las siguientes equivalencias entre los entornos de Windows y sistemas abiertos,
indica cual NO es cierta.

a) Active Directory - Openldap

b) Office - Open Office

c) Exchange - MySQL

d) Internet Explorer - Mozilla Firefox

é¢Se puede instalar mas de un sistema operativo en un ordenador?

a) Nunca, s6lo permite instalar uno.

b) Si.

c) Si, una vez desinstalados los anteriores
d) Si, sison del mismo fabricante

¢Cual de las siguientes respuestas es una direccion de correo electronico correcta en
internet?

a) estudiante.cuarto-curso@secretaria.farmacia.universidad.ar
b) contabilidad_ de _empresa.administracion.com

c) asesor.fiscal@negocio-banco

d) mail://secretaria.farmacia.universidad.ar

Telnet no garantiza confidencialidad porque:

a) Los datos no van cifrados

b) Hay muchas vulnerabilidades

c) Hay un usuario por defecto “anonymous” que no tiene contrasena
d) Permite que equipos remotos se conecten al mio
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211.

212.

213.

214.

215.

2176.

217.

¢Qué parametros hay que configurar en un cliente de correo de puesto de trabajo?

a) Servidor de correo entrante, servidor de correo saliente y cuenta de usuario
b) Servidor de correo, servidor de antivirus y cuenta de usuario

c) Servidor IMAP, servidor POP y cuenta de usuario

d) Servidor web en donde reside el cliente de correo web y cuenta de usuario

Si un usuario quiere acceder a su correo electronico desde cualquier puesto y desde
cualquier lugar del mundo debera usar:

a) un cliente de correo configurado con el protocolo IMAP
b) un cliente de correo configurado con el protocolo POP
c) uncliente de correo configurado con el protocolo MAPI
d) un cliente de correo web

¢Qué servicio proporciona los parametros de red necesarios para que un ordenador se
conecte aunared TCP/IP?

a) DNS
b) WINS
c) DHCP
d) Ethernet

¢Qué comando usaremos para interrogar a un servidor DNS?

a) tracert
b) nslookup
c) ping

d) dnsquery

¢Cual es el tamaio de una direccion IP en IPv4?

a) 32bits

b) 4 bytes las privadasy 6 bytes las publicas
c) 128 bits

d) variable en funcién del tamaio de lared

El término IDS hace referencia a:

a) Elemento dedicado a la deteccion de ataques por red
b) Moédulo de antivirus basado en busquedas heuristicas
c) Cortafuegos de servidor

d) Cortafuegos de puesto de trabajo

Las siguientes tecnologias de comunicacion permiten la conexion sin cables entre los
distintos dispositivos, salvo una de ellas ¢Cual es?

a) Bluetooth
b) IEEE802.11b
c) WIiMAX

d) IEEE 802.3
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218. ¢Con qué comando podemos saber los parametros TCP/IP en un sistema Windows?

a) ipconfig/all
b) winipcfg
c) ifconfig-a
d) netshow

219. ¢Qué parametros de red hay que configurar para conectarse a Internet?

a) Direccion IP, mascara de red, puerta de enlace y servidor DNS

b) Direccion IP, mascara de red, puerta de enlace y servidor WINS

c) Direccion IP, mascara de red, puerta de enlace y servidor DHCP

d) Direccion IP del servidor DHCP, porque él proporciona todos los parametros

220. Paraacceder a un servidor con ftp hace falta:

a) Que el servidor disponga de un cliente ftp activado
b) Que el servidor disponga de un cliente ftp

c) Que el servidor disponga del servicio ftp activado
d) Que el servidor disponga del servicio ftp

221. Cuando nos referimos al dominio de una direccion de correo electronico como jlo-
pezdeaberaturi@bbz.co.fr estamos hablando de:

a) bbz.co.fr

b) jlopezdeaberaturi
c) fr

d) bbz.co

222. ¢Qué técnica entre las siguientes utilizaremos para garantizar que los correos electro-
nicos proceden realmente de quien dicen proceder?

a) Lainstalaciéon de cortafuegos
b) Firma digital

c) SSH

d) Cifrado

223. Siutilizamos el protocolo https:

a) la comunicacion entre cliente y servidor es mas rapida
b) elservidor es de confianza

c) lacomunicacién entre el cliente y el servidor esta cifrada
d) no se garantiza la calidad del enlace

224. El protocolo SSH tiene funcionalidades similares a telnet y ftp pero:

a) es mas rapido por usar UDPy no TCP

b) es mas seguro porque las comunicaciones van cifradas

c) esun extension propia de de IPv6, por lo que todavia no esta disponible
d) no tiene funcionalidades similares a telnet ni a ftp

60



== N IOAREKO Oferta publica de empleo 2016-2017
C S)
Elj rumess Técnico/a Especialista TICs (Informdtica de Sistemas)

CAMPUS DE

Universidad  Euskal Herriko EXCELENCIA

del Pais Vasco  Unibertsitatea INTERNACIONAL Bateria de preguntas

225.

226.

227.

228.

220.

230.

231.

¢Cual es la tnica direccion IP valida?

a) 158.227.3.25.6
b) 158.257.9.14
c) 158.227.9

d) 158.127.3.14

¢Qué equipamiento electronico de red necesitarias instalar para conectar una red local
con Internet?

a) unrouter

b) un bridge/puente
c) unconmutador
d) unhub

Uno de estos elementos no se considera electréonica de red

a) HUB

b) Conmutador
c) Router

d) Distribuidor

Si queremos restringir el acceso a algunos servicios de red desde ciertos puestos de tra-
bajo usaremos:

a) unlIDS

b) un cortafuegos

c) unrouter

d) un conmutador con filtros de nivel 2

Elija la pareja correcta de cable - conector entre las siguientes:

a) UTP-RG59.
b) UTP-BNC.
¢) BNC-RJ11.
d) UTP-RJ45.

é¢Cual es el protocolo que permite la monitorizacion y gestion de elementos de red?

a) SMTP
b) SNMP
c) DHCP
d) ICMP

Cual de los siguientes es un estandar de videoconferencia?

a) G.729
b) ITU-T
c) 802.1x
d) H.323
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232.

233.

234,

235.

236.

237.

238.

La memoria principal es de acceso

a) secuencial.

b) directo.

c) volatil.

d) deuntipo de acceso propio de este tipo de memoria.

Cual de los siguientes sistemas de correo electronico mantiene siempre los mensajes
en el servidor:

a) POP3
b) KPOP
c) SMTP
d) IMAP

¢Como de denomina el servicio de directorio en los sistemas operativos de Microsoft?

a) MS Directory
b) Active Directory
c) M-LDAPO

d) OpenLDAP

¢Como se denomina el programa que se infiltra en el ordenadory crea una puerta trasera
para posibilitar el acceso no autorizado al equipo?

a) Bomba légica
b) Gusano

c) Troyano

d) Virus

El conjunto de cables que van desde el armario de distribucion hasta los ordenadores se
denomina:

a) Cableado horizontal
b) Cableado principal
c) Cableado secundario
d) Cableado vertical

Cual es el protocolo que se usa para proveer videoconferencia sobre redes TCP/IP

a) SIP

b) H.323
c) 802.11
d) H.235

ElI LDAP se puede usar para

a) autenticaciony autorizacion

b) sélo para autenticacion

c) soélo para autorizacion

d) no se puede usar para autenticacion ni para autorizacion
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2309.

240.

241.

242,

243.

244,

245.

Para ejecutarse en el ordenador, un programa tiene que pasar necesariamente por:

a) Memoria principal.
b) Eldisco duro.

c) LaALU.

d) Tarjetadered.

Uno de los dispositivos periféricos del ordenador es:

a) La memoria caché.
b) Lamemoria CMOS.
c) Latarjeta de memoria.
d) Lacinta magnética.

¢Qué elemento de los siguientes es imprescindible si se quieren conectar 2 redes en
distintas ciudades?

a) Unencaminador o router.
b) Un conmutador o switch.
c) Un concentrador o hub.
d) Unaimpresora.

;Qué es un teléfono IP?

a) No existe tal cosa.

b) Uno conectado a una centralita conectado a suvezaunared IP.

c) Uno conectado directamente a unared IP, con su propia direccion.
d) UnPCdesde el que se puede hablar por teléfono.

é¢Cual de los siguientes es un estandar para el servicio de directorio?

a) LDAP.
b) LPR.
c) Kerberos.
d) URL.

¢Qué es un cortafuegos?

a) Unrouter.

b) Un sistema de seguridad para aislar la LAN de la WAN.
c) Unsistema contraincendios.

d) Unnavegador seguro.

La fibra 6ptica, con respecto al par trenzado

a) Tiene mas radiacion electromagnética
b) Tiene mas ancho de banda

c) Esmas facil de instalar

d) Tiene mayor atenuacion
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246. Si su organizacion implementara un sistema de correo a través de tecnologia Micro-
soft Exchange, ¢cual de los siguientes servicios le permitiria la configuracion del correo

247.

248.

249.

250.

251.

252.

electronico desde un cliente de correo nativo en cualquier dispositivo moévil?

a) Outlook Anywhere
b) ActiveSync

c) Outlook Web Access
d) Exchange online

Cual de los siguientes formatos de fichero permite almacenar imagenes con la menor

pérdida de calidad:

a) JPG.
b) GIF.
c) TIFE.
d) AVI.

El sistema operativo Linux es:

a) Multitareay Monousuario.
b) Monotareay Multiusuario.
c) Multitarea y Multiusuario.
d) Monotareay Multicapa

Las versiones de 32 bits de Windows, pueden reconocer hasta:

a) 4 GBdeRAM.
b) 8GB de RAM.
c) 16 GBde RAM.
d) 32GBdeRAM.

El puerto TCP por defecto para la transmision mediante SMTP es:

a) 443
b) 25
c) 22
d) 44

¢Como se conoce a las redes de area local inalambricas?

a) WRAL
b) WWAN
c) WLAN
d) LAWN

¢Cual es el estandar de IEEE para las redes de area local inalambricas?

a) 802.9
b) 802.10
c) 802.11
d) 802.12
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253.

254.

255.

256.

257.

258.

¢Cual de los siguientes elementos es un componente tradicional de las redes de area
local inalambricas?

a) AP (punto de acceso)
b) Tarjeta PCMCIA

c) Adaptador PCI

d) Tarjeta FireWire

Navegadores: ;Para poder navegar por internet se necesita un proxy?

a) normalmente no es necesario

b) solo dentro de una empresa con direcciones IP de rango By C
c) solo coninternet explorer

d) solo con firefox

é¢Cual de los siguientes sistemas de archivos de Windows NO sufre Fragmentacion con
el uso?

a) FAT32

b) FAT

c) NTFS

d) Los tres sufren Fragmentacion y es necesario el uso de programas desfragmentadores

Queremos instalar Linux en una plataforma Intel x86? ;Qué hay que tener en cuenta?

a) Linux solo esta disponible para plataformas SPARC y no se puede instalar en Intel x86
b) Siel Hardware cumple los requisitos minimos

c) Eltipo de licencia a adquirir (en cualquier caso es gratis para uso doméstico)

d) Que el sistema de archivos actual sea compatible con Linux

Selecciona la afirmacion correcta.

a) ElLinux Rernel es una distribucion de Linux
b) ElLinux Kernel es una aplicacion que emula Linux en Windows XP

c) El Linux Rernel es el nlcleo del Sistema Operativo Linux en el que se apoyan tanto las
distintas distribuciones de Linux como OpenSolaris y FreeBSD

d) ElLinux Kernel es el nlcleo del Sistema Operativo Linux en el que se apoyan las distintas
distribuciones de Linux

Un equipo esta conectado a la red y tiene una direccion IP publica valida pero no esta
registrado en ningun servidor DNS. Indicar la afirmacion correcta:

a) El equipo puede navegar por Internet pero no puede usar el cliente de correo y progra-
mas similares que requieran configuracion

b) El equipo puede navegar por Internet si en la URL escribe la direccion IP del servidor en
vez del nombre

c) Elequipo puede navegar por Internet pero no puede ser localizado por el nombre
d) Elequipo puede navegar por Internet pero no puede ser localizado por la direccion IP
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259.

260.

261.

262.

263.

264.

En las comunicaciones por fibra 6ptica el proceso por el que se debilita la intensidad de
la luz con la distancia se denomina:

a) Ruido

b) Distorsion
c) Refraccion
d) Atenuacion

En unared Ethernet, cuando un equipo quiere emitir:

a) Coge el testigo que circula por la linea y envia el mensaje
b) Contacta con el equipo receptor y cuando éste le da paso envia el mensaje

c) Primero escucha y si la linea esta libre coge el primer testigo libre que circule y envia su
mensaje

d) Primero escuchay sila linea esta libre emite. Si se produce una colision se destruyen los
paquetes en conflicto y se reintenta la transmision

El protocolo de correo electronico IMAP, significa:

a) Que los correos y carpetas se almacenan en el servidor
b) Que los correos y carpetas se almacenan en el ordenador local

c) Quese puede elegir silos correos y carpetas se almacenan en el servidor o en el ordenador
local

d) Que los correos se almacenan cifrados en el ordenador local

é¢Cual de las siguientes NO es una distribucion Linux?

a) Xubuntu
b) OpenSolaris
c) Gentoo
d) Debian

La maxima velocidad de transferencia en 100BaseT es:

a) 100 MBps (mega byte por segundo)

b) Depende del tamano de paquete utilizado
c) 100 Mbps (mega bit por segundo)

d) 54 Mbps (mega bit por segundo)

Segun los estandares la maxima distancia que puede usarse en un segmento en 100BaseT
es:

a) 100 metros

b) 1.000 metros

c) Depende desise usa UTP o fibra

d) No hay una distancia maxima definida en 100BaseT
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265.

266.

267.

268.

269.

270.

Segun los estandares. ¢Cual es al cable UTP/STP que permite establecer comunicacio-
nes de datos de 10Gbps?

a) Cato
b) Cat5e
c) Catéa
d) Cat10

El software del sistema operativo para acceder a los dispositivos de entrada salida se
denomina

a) Drive

b) Driver

c) Moédulo DMA

d) Canal de Entrada/Salida

La direccion MAC en Ethernet o Token-Ring es

a) Unadireccion logica que identifica al computador

b) Una direccion fisica obtenida dinamicamente al azar al inicializar el computador
c) Unadireccion fisica asignada por el fabricante de la tarjeta

d) Ladireccion del dominio al que pertenece el computador

Un conector RJ-45 tiene

a) Cuatro hilos
b) Seis hilos
c) Ocho hilos
d) Diez hilos

Para una LAN a 100 Mbps instalaremos cableado

a) Categoriatipo 3
b) Categoriatipo5
c) Categoriatipo 10
d) Categoriatipo 100

Dentro de los tipos de Interrupciones, ¢cuales son las producidas por la CPU?

a) Interrupciones Hardware.

b) Interrupciones Software.

c) Interrupciones Autovectorizadas.
d) Interrupciones Vectorizadas.
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271.

272.

273.

274.

275.

El sistema de interrupciones de un procesador dispone de la posibilidad de impedir que
las interrupciones sean atendidas por la CPU, pues hay ocasiones en las que por ningin
concepto se puede interrumpir el programa de ejecucion. ;Co6mo se denomina a esta
funcion?

a)
b)
c)
d)

Interrupciones Vectorizadas.
Interrupciones no Vectorizadas.
Enmascaramiento de Interrupciones.
Anidamiento de Interrupciones.

¢Como se denomina el bus que nos indica la memoria maxima que podemos direccio-
nar?

a)
b)
c)
d)

Bus de control.
Bus de frecuencia.
Bus de datos.

Bus de direcciones.

Ha recibido el encargo de configurar un equipo para conectarlo a la red de area local.
Usted tiene en sus manos una caja que contiene la tarjeta de red a instalar, pero en la
misma caja ademas viene un CD con los drivers de la tarjeta. ;Exactamente, qué son
estos drivers?

a)

b)

<)

d)

Los drivers son un tipo de programa, que se inicia durante el arranque del sistema ope-
rativo, se encargan de interceptar todos los accesos a direcciones IP permitiendo dicho
acceso o no en funcion de la configuracion que haya establecido el usuario.

Un driver es un software que se utiliza para encaminar el trafico de red, son aconsejables
cuando el equipo esta conectado en red local, e imprescindibles si el equipo esta conec-
tado a Internet.

La funcion principal de un driver es la gestion de la memoria paginada en el sistema, su
cometido es cargar y descargar paginas ademas de gestionar el espacio libre.

Un driver, o controlador, es un programa que permite que un sistema informatico pueda
gestionar un dispositivo concreto, actuando como un traductor entre el dispositivo y los
programas que lo utilizan.

Indique cuales de los siguientes métodos de asignacion de memoria producen frag-
mentacion interna:

a)
b)
<)
d)

Paginacion y segmentacion.

Segmentaciony asignacion de particiones de tamano fijo.
Paginaciony asignacion de particiones del tamano deseado.
Paginaciony asighacion de particiones de tamano fijo.

Si tenemos un problema de hiperpaginacion (Trashing) en un equipo, ;qué podemos
hacer para solucionarlo?

a)
b)
<)
d)

Aumentar la memoria virtual
Aumentar el disco duro.

Aumentar el nimero de procesadores.
Aumentar la memoria fisica.
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276.

277.

278.

279.

280

281.

Como seguramente Vd. ya sabe, existen dos técnicas clasicas de gestion de memoria: la
paginacion y la segmentacion ¢Podria indicar cual es la diferencia fundamental entre
ambas?

a) No existe diferencia alguna, paginacion y segmentacion son términos equivalentes.

b) La paginacion divide el espacio en bloques de igual tamafo llamados paginas, mientras
que la segmentacion emplea bloques de tamano variable.

c) Latécnica de paginacion solo es viable en memoria de datos y no a la de programas, en
cambio los programas si se pueden segmentar.

d) La gestion segmentada crea huecos “sin uso” dentro de la memoria, obligando al siste-
ma a ejecutar un proceso de fragmentacion cada cierto tiempo.

Relacionado con la gestion de memoria, la técnica de paginacion puede provocar:

a) Latabla de paginas se quede sin memoria provocando un error de Memory Exception.
b) Fragmentacion interna.

c) Fragmentacion externa.

d) Fragmentacion internay externa a la vez.

¢Qué protocolo permite que un dispositivo NAS permita servir datos accedidos por blo-
que desde un servidor de base de datos a través de una red TCP/IP?

a) NFS
b) CIFS
c) iSCSl
d) FC

A qué corresponde el término World Wide Name?

a) Aunadireccion Gnica que identifica un dispositivo en una SAN.

b) A unnombre genérico de un dominio de Internet.

c) Aunservicio Web genérico publicado en Internet de acceso publico.
d) Alnuevo espacio de nombres utilizado en Intemet?2.

Dentro de los sistemas en que se divide la estructura de un Sistema Operativo, el MULTICS
(Multiplexed Information and Computing Service), ¢en cual de ellos se encuentra?

a) Sistema de Médulos.
b) Sistema por Capas.
c) Sistema Microncleo.
d) Sistema Monolitico.

Las llamadas al sistema sirven de interfaz entre:

a) Los programas de usuario y el Sistema Operativo.

b) El Sistema Operativo y las estructuras de datos internos.

c) Elintérprete de 6rdenesy los programas del sistema.

d) Los programas de usuario y las estructuras de datos internos.
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282.

283.

284.

285.

286.

28T.

Dentro de los tipos de Sistema Operativo, el Multiproceso se encuentra en el grupo:

a) S.0.segln el tiempo de respuesta.

b) S.O.segln su estructura.

c) S.O.segln el nUmero de procesadores.
d) S.O.seglin el uso de los recursos de red.

Las partes del Sistema Operativo que acceden directamente a los recursos hardware:

a) Seejecutan en modo usuario.

b) Se desarrollan por los usuarios.

c) Seejecutan en modo protegido.
d) Sedesarrollan de forma genérica.

Dentro del Directorio Activo hay varias estructuras. ¢Cual de ellas se compone de ele-
mentos intangibles como objetos, dominios, arboles y bosques?

a) Estructura fisica.
b) Estructura de nombre.
c) Estructuralogica.
d) Estructura global.

¢Qué comando del Directorio Activo muestra los atributos seleccionados de tipos de
objeto especificos de Active Directory? Con dicho comando pueden visualizarse los
atributos de los siguientes tipos de objeto: equipos, contactos, subredes, grupos, unida-
des organizativas, servidores, sitios y usuarios.

a) Dsquery.
b) LDIFDE.
c) Ntdsutil.
d) Dsget.

;Queé sistema de archivos es necesario para instalar Active Directory?

a) HPFS
b) FAT32
c) Esindiferente
d) NTFS

Un dominio de Windows permite:

a) Gestionar el acceso a los recursos de los servidores de la red.

b) Establecer servicios de arranque de impresoras.

c) Darrespuesta homogénea a las peticiones de los clientes de la red.
d) Establecer prioridades de control remoto de equipos.
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288.

289.

290.

291.

292.

293.

294.

:Donde podemos activar y desactivar la visibilidad de los archivos protegidos del sistema?

a) Enlaventanade propiedades de la carpeta, pestaiia de herramientas.
b) Enlaventana de opciones de la carpeta, pestana general.

c) Enlaventana de propiedades de la carpeta, pestaina de seguridad.

d) Enlaventana de opciones de la carpeta, pestana ver.

¢Como se configura en Windows una impresora que esta conectada directamente a la
red IP local?

a) Sedade alta como impresora compartida remotamente.

b) Se dade alta como impresora local conectada al equipo.

c) Hay que instalar los drivers especificos de la impresora.

d) Sedade alta como impresora de red.

¢Qué es lo que hace la siguiente instruccion Windows?: route 2>NUL

a) No hace nada pues es un comando erréneo y los errores estan silenciados.
b) Nos muestra en pantalla la sintaxis correcta del comando route.

c) Anulalasegunda ruta de la tabla de enrutamiento.

d) Dirige el trafico del segundo interfaz a un sumidero.

En los sistemas Windows, para conocer la configuracion de red de un PC ejecutaremos el
comando:

a) netconfig
b) iwconfig
c) ipconfig
d) ifconfig

En los sistemas Windows, ¢cual de los siguientes es el sistema de ficheros mas robusto?

a) FAT32
b) FAT64
c) FTP

d) NTFS

Un objeto de Directorio Activo se identifica de forma anica por su:

a) Distinguished Name

b) Relative Distinguished Name
c) Nombre comun del objeto
d) Object Identifier

¢Cual de los siguientes lectores de pantalla viene integrado en el Sistema Operativo
Windows?

a) Window Eyes
b) Narrator

c) Blindows
d) JAWS (Job Access With Speech)
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295.

296.

297.

298.

299.

300.

En Directorio Activo, ¢qué se elimina al borrar un grupo?

a) Elgrupoy los permisosy derechos asociados a él.

b) Elgrupo, los permisosy derechos asociados y los usuarios que pertenezcan a él.

c) Elgrupo, todos los grupos y usuarios que pertenezcan a él.

d) Solamente se elimina el grupo, los permisos y derechos de los usuarios se mantienen

¢Para qué se utiliza un dominio de Directorio Activo?

a) Se utiliza para arrancar el sistema operativo.

b) Generar redes independientes entre un conjunto de ordenadores.

c) Llevar uninventario de todos los componentes de un conjunto de ordenadores.
d) Aplicar politicas a un conjunto de ordenadores.

En Directorio Activo, ;a qué se le denomina Arbol?

a) Aun conjunto de usuarios.
b) A un conjunto de recursos.
c) Aun conjunto de servicios.
d) A un conjunto de dominios.

En Directorio Activo, ;qué objetos se pueden anadir a un grupo?

a) Soélo usuarios.

b) Soélo equipos.

c) Usuarios, equipos y otros grupos.
d) Sélo usuariosy equipos.

Una de las caracteristicas del sistema operativo Windows es:

a) Hay dos tipos de eventos: de sincronizacion y de notificacion.
b) Elmodelo de E/S de bajo nivel es sincrono.

c) El registro de Windows sélo almacena informacion en cuanto a hardware y software,
delegando la informacion relativa a los usuarios al Directorio Activo.

d) El registro de Windows es un Unico fichero que podemos mantener con el comando
regedit.

En Windows PowerShell, los comandos que se ejecutan se denominan:

a) runshell
b) scriptlets
c) runlets

d) cmdlets
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301.

302.

303.

304.

305.

306.

LDAP es un directorio jerarquico y distribuido que...

a)
b)

<)

d)

Esta optimizado para la lectura y busqueda de informacion (lectura intensiva).
Esta optimizado para procesar un gran volumen de actualizaciones (escritura intensiva).

Se caracteriza porque la informacion reside en un Unico punto y no dispone de capacida-
des de replicacion.

Puede contener informacién de los usuarios (por ejemplo claves publicas) pero no infor-
macion de las politicas de acceso.

;Qué es LDAP?

a)
b)
<)
d)

Un servicio de transporte
Un servidor de correo

Un servicio de directorio
Un servicio de alertas

¢Qué comando utilizamos paral listar los archivos de un directorio ordenado por lafecha
de Gltimo acceso?

a)
b)
c)
d)

Is -lag
Is-lau
Is-lac
Is -lar

En Linux la senal SIGTERM:

a)
b)
c)
d)

Mata un proceso incondicional e inmediatamente.
Mata un proceso de forma controlada.

Para un proceso y lo deja preparado para continuar.
Para el proceso y desaparece.

En Linux la orden tail -n 50 pp:

a)
b)
c)
d)

Extrae las primeras 50 lineas del fichero pp y las envia a la consola.
Busca las 50 primeras ocurrencias de la letra n en el fichero pp.

Extrae las ultimas 50 lineas del fichero pp y las envia a |a salida estandar.
Pagina el fichero pp de 50 en 50 lineas y lo envia a la salida estandar.

La tabla de descriptores de fichero en un sistema Linux es:

a)
b)
<)

d)

Una estructura global del nucleo en la que se anade una entrada cada vez que un proce-
so abre o crea un fichero nuevo.

Una estructura global del nlcleo que contiene una copia en memoria de la lista de ino-
dos que hay en disco.

Una estructura local a cada proceso que identifica todos los ficheros abiertos por el
proceso

Es una estructura local a cada proceso que permite acelerar el acceso a los ficheros de
dispositivo
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307.

308.

300.

310.

311.

312.

Los Kernels de Linux mas recientes se publican en:

a) kernel.org.

b) Linux-fundation.org.
C) opensource.org.

d) gnu.org.

En la Shell BASH ;qué variable almacena el nimero maximo de eventos que se pueden
guardar?

a) HISTFILE

b) HISTSIZE

c) HISTCMD

d) HISTTYPE

En Linux, ¢cual de los siguientes es un sistema de archivos especial que se genera en la
memoria del sistema?

a) /stat
b) /var
c) /sys
d) /proc

Un administrador de Linux esta preparando un sistema para su entrada en funciona-
miento, pero por error, ha dejado el disco de mas capacidad dev/sd1 asignado a los
usuarios home, y el de menor capacidad dev/sd2 asignado a los datos | data. Para modi-
ficar la configuracion antes de la entrada en funcionamiento del sistema, asignando el
de mayor capacidad a los datos y el de menor a los usuarios, ¢ Qué comando o comandos
tiene que utilizar?

a) umount /dev/sd1/home; umount /dev/sd2 /data; mount /dev/sd2/home; mount /dev/
sd1/data

b) mount-swap /home /data
c) mount --change /dev/sdl/dev/sd2
d) swap-m/home /data; swap -d /dev/sd2 /dev/sdl

Si ejecutamos en una consola de Linux el comando uname -ry la salida es 2.4.27 pode-
mos decir que la version es:

a) Depago.
b) Estable.
c) Original.
d) De desarrollo.

En Linux, ;qué comando usaremos para ver los sistemas de archivos que soporta nuestro
Kernel?

a) cat/proc/filesystems
b) cat/proc/devices

c) cat/sys/filesystems
d) Is/proc/filesystems
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313.

314.

315.

316.

317.

318.

Si tenemos en un fichero crontab la informaciéon: 08 6 7,10 * * /bin/opos/comprimir.sh.
El fichero comprimir.sh se ejecutara:

a) el6deJulio.

b) el 7 de Agosto.

c) el6deOctubre.

d) todos los dias de Julio y Octubre.

En Linux, ¢en qué archivo se determina quién puede usar el comando sudo?

a) /etc/sudoers.
b) /etc/awsudo.
c) /etc/securetty.
d) /etc/deluser.conf.

En Linux, dentro del directorio /var/log, ¢qué archivo registra los accesos con éxito al
sistema?

a) btmp
b) boot

c) dmesg
d) wtmp

En una consola de Linux, ;qué simbolo pondriamos tras el comando para hacer que
comience la ejecucion e inmediatamente nos devuelva el control, sin esperar a que
acabe?

a) #
b) &
c) %
d $

En Linux, ;qué comando empleamos para editar la cuota de disco del usuario lolo?

a) repquota-ulolo
b) edquota-p lolo
c) repquota-p lolo
d) edquota-ulolo

En Linux, dentro del archivo de configuracion /etc/printcap, ¢qué especifica el campo
rm?

a) Eldirectorio spool donde se encolan los trabajos.

b) Elarchivo donde se registraran los posibles errores.

c) Elfiltro aplicado al archivo antes de enviarlo a la impresora.

d) Elnombre del sistema remoto de impresion.
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319.

320.

321.

322.

323.

324.

En Linux, la orden netstat se emplea para comprobar cual es el estado global de la red
TCP/IP, la opcién -a muestra:

a) Laversion de netstat.

b) Informacion sobre todas las conexiones.
c) Estadisticas de los dispositivos de red.

d) Latabla de encaminamiento del nicleo.

En Unix/Linux, la sentencia ps | grep $$ sirve para:

a) Ver la Shell por defecto.

b) Ver la Shell anterior.

c) VerlaShell actual.

d) Ver las Shell aceptadas por el sistema.

En Linux, tenemos la definicion de variable LC_COLLATE=C. Si hacemos en linea de co-
mando referencia al rango [A-C] que caracteres implica:

a) AaBbCc
b) aAbBcC
c) ABC

d) AbBcC

En un sistema Linux, un proceso ‘zombie’ es aquel que:

a) Estalistoy esperando a entrar en ejecucion.

b) Ha finalizado su ejecucién y se encuentra a la espera de que su proceso padre lea su in-
formacion de finalizacion.

c) Hafinalizado su ejecuciéon con un error que le impide una finalizacion completa.
d) Estaalaesperade que finalice una operacion de E/S para proseguir con su ejecucion.

La variable ‘$?’ de Linux contiene:

a) El identificador del proceso (PID) del Gltimo comando ejecutado en segundo plano o
background.

b) Elidentificador del proceso (PID) del Gltimo comando ejecutado.
c) Elcodigo de retorno del Gltimo comando ejecutado.
d) Elnamero de argumentos introducidos en el Gltimo comando ejecutado.

Después de una llamada a fork:

a) Elproceso hijo se crea, pero no se ejecuta.

b) Elproceso padre continta su ejecucion hasta finalizar y entonces comienza la del hijo.
c) Elproceso padre sigue su ejecucion en paralelo con el hijo.

d) El proceso padre finaliza su ejecucion en ese instante y comienza la del hijo.
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325.

326.

327.

328.

329.

330.

En linea de comandos de una consola Linux, ;qué realiza la funcion siguiente?: Is -l |
awk’' $1!~/d/{sum +=$5} END { print sum }’

a) Sumay muestra el tamano total ocupado por los archivos que no empiezan por la letra
"d" en el directorio actual.

b) Sumay muestra el nimero total de enlaces de los archivos que empiezan por “d" en el
directorio actual.

c) Sumay muestra el tamano total ocupado por los archivos y directorios que no empiezan
por la letra “d".

d) Sumay muestra el tamano total ocupado por los archivos del directorio actual.

En Linux, con la variable LC_COLLATE="es_ES.UTF-8" tenemos la expresion regular
b[cq]*e ,scual de las siguientes cadenas concuerda con esta expresion?

a) bCe

b) bcce
c) bccq
d) bcqae

Inicialmente, ¢en qué lenguaje se escribe el nucleo del Sistema Operativo Linux?

a) LenguajeC.

b) Lenguaje Ensamblador.
c) Fortran.

d) Pascal.

En Linux, ¢qué orden se utiliza para copiar archivos de un lugar a otro en el arbol de di-
rectorios?

a) find

b) cp

c) Is

d) more

En la consola de Linux, para salir de la respuesta a un comando man pulsamos:

a) x

b) q

c) ESC

d) Control+x

¢Cual de las siguientes es una distribucion gratuita de GNU/Linux?

a) IBMAIX

b) SUSE LINUX ENTERPRISE
c) UBUNTU

d) REDHAT ENTERPRISE
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331. Enelsistema Unix/Linux los archivos se disponen en directorios:

332

333.

334.

335.

336.

a) Lineales.
b) Jerarquicos.
c) Funcionales.
d) Verticales.

¢Como se llama el proyecto encabezado por Matt Welsh, que implementa un conjunto
completo de manuales para Linux?

a) Linuxjournal.
b) Linuxman.
c) LDP.

d) Linuxplanet.

En Unix/Linux, en el comando sudo ¢qué hace la opcion -I?

a) Impide que sudo solicite al usuario la contrasena.

b) Muestra los comandos que puede ejecutar el usuario actual como root.
c) Muestra una lista de los usuarios root y sus comandos en ejecucion.

d) Vetatemporalmente el acceso a root al resto de usuarios.

En Linux, ;¢qué contiene el archivo /etc/resolv.conf?

a) Lalista de nombres de servidores de dominios.

b) La lista de protocolos disponibles en el sistema.

c) Lalista de opciones para resolver problemas.

d) La configuracion de servicio de intercambio de nombres.

En Unix/Linux, ¢cual de las siguientes palabras es una orden que usamos para conocer
la direccion IP de una maquina a partir de su nombre l6gico?

a) ipconfig
b) ssh

c) telnet
d) nslookup

En Unix/Linux, ¢con qué orden podemos mostrar las conexiones de red activas en el
sistema?

a) route

b) ipconfig
c) netstat
d) traceroute
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337. En Linux, relacionado con la edicion de linea de comandos, podemos asociar teclas a
operaciones. Si un usuario quiere personalizar sus comandos de edicién ;qué archivo
usara?

a) .profile
b) .inputrc
c) /etc/inputrc
d) /etc/profile

338. ¢Elfichero Linux de configuracion del acceso a los diferentes dispositivos de almacena-
miento masivo es?

a) /proc/filesystem

b) /etc/fstab

c) /etc/profile

d) Ninguna es correcta.

339. En Linux, en linea de comandos ¢qué signo se emplea para distinguir una opcion de un
argumento?

a) :
b) ;
c) ,
d) -

340. Enawk, lavariable predefinida que indica el separador de campos es:

a) NF
b) OFS
c) FS
d) NR

341. En Linux, tenemos un fichero de texto Personal.txt cuyas lineas son registros. Los cam-
" n

pos de estos registros estan separados por “;". Sabemos que el segundo campo de cada
linea se corresponde con los apellidos. ¢Con cual de las siguientes sentencias seleccio-
namos los apellidos de todos los registros?

a) cut-c’;’-f2Personal.txt
b) cut-d-f2 Personal.txt

c) cut-d’;-f2Personal.txt
d) cut-f’;'-d 2 Personal.txt

342. EnLinux, ¢qué orden se utiliza para crear directorios?

a) rmdir
b) mkdir
c) cd
d) Is
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343.

344.

345.

346.

347.

348.

En Linux, dentro de los diferentes protocolos en la suite TCP/IP, ¢cual de los siguiente-
sesta encuadrado dentro de los servicios de usuario?

a) IP.
b) SMTP.
c) ARP.
d) IGP.

¢Qué valor de umask se necesita para que el permiso por defecto de los directorios per-
mita inicamente leer, escribir y ejecutar al propietario y leery ejecutar al grupo?

a) 750
b) 640
c) 027
d) 057

Si se desea que en Linux a todos los usuarios les aparezca la frase: ‘hola’ seguido del-
nombre del usuario debera colocarse las instrucciones en el fichero:

a) /.profile

b) /etc/.profile
c) /etc/profile
d) /etc/initab

En Linux, ¢cual es el comando que se utiliza para visualizar los archivos de una carpeta?

a) s

b) dir
c) list
d) dlist

Si en un sistema Linux, se quiere que el archivo test.txt pueda ser leido, modificado y
ejecutado por su propietario, leido y ejecutado por los usuarios que pertenecen al mis-
mo grupo que el propietario y sélo leido por el resto, ;qué instruccion de las siguientes
se debe ejecutar?

a) chmod 652 test.txt
b) chmod 754 test.txt
c) chmod 654 test.txt
d) chmod 752 test.txt

En un fichero Linux que tiene lineas consecutivas repetidas, ;qué orden de Unix visua-
lizael fichero mostrando una sola de las lineas repetidas?

a) dd
b) tr
c) uniq
d) rm
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349.

350.

351.

352.

353.

354.

En Linux el primer proceso (proceso 0) que se ejecuta se llama:

a) kernel
b) init

c) swapper
d) Shell

Donde almacena Linux la informacion de de los dispositivos de E/S?

a) /Temp.
b) /dev
c) /bin
d) /etc

Que comando(s) se ve(n) afectado(s) por la presencia de los archivos /etc/at.allow y /
et.at.deny en Linux estandar?

a) at

b) batch

c) atybatch

d) at, batch, y crontab

Senale cual es una caracteristica de SAMBA:

a) Es elsistema de archivos de Windows XP.

b) Se ejecuta en plataformas Windows para acceder a servicios de ficheros y de impresion
de sistemas Linux o Unix.

c) Se ejecuta en plataformas Unix o Linux para compartir servicios de ficheros y de impre-
sion con sistemas Windows.

d) Ser un sistema de archivos de Linux.

Se puede definir Swap en un s.0. como un espacio de intercambio entre la memoria
principal y una memoria virtual, que puede estar en disco. En un servidor Linux, ¢qué co-
mando nos da informacion acerca de la memoria swap asignada, disponible y ocupada?

a) free

b) who-b
c) Kill-swap
d) Is-l

En Linux si ejecutamos el comando “chmod 760 mifichero” y posteriormente listamos
con “Is” obtendremos en la columna de permisos:

a) "drwxrw----"
b) “d----- xrwx”
c) M- XIrwX
d) “drwxr-----"
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355.

356.

357.

358.

359.

360.

En Linux, para acceder a la referencia especifica del capitulo 2 del manual del comando
cat, hay que ejecutar:

a) “cat2man”.
b) “man cat2”
c) "man cat”

d) "man 2 cat”.

El comando “tail” de Linux, ¢qué funcion realiza?

a) Muestra las n ultimas lineas de un fichero (por defecto 10)
b) Muestra todo el contenido del fichero

c) Muestra las n primeras lineas de un fichero (por defecto 10)
d) Muestra todo el contenido del fichero paginado

Usted suele utilizar el comando chmod para...

a) Bloquear un archivo en Windows.

b) Cambiar los permisos de un archivo en Linux - Unix

c) Crear un directorio modificable en Unix.

d) Modificar el estado en que se encuentra un proceso en Windows.

En un sistema operativo Linux, ¢cual es el directorio destinado para almacenar los ar-
chivos de configuracion del sistema?

a) /etc
b) /sbin
c) /bin
d) /conf

Senala el resultado mas preciso de la ejecuciéon del comando Linux: Is -la

a) Lista todos los ficheros del directorio actual.
b) Lista todos los ficheros del directorio actual y los directorios que cuelgan del mismo.

c) Lista todos los ficheros del directorio actual, incluso los que estan ocultos, y los directo-
rios que cuelgan del mismo.

d) Lista todos los ficheros del directorio actual, incluso los que estan ocultos, y los directo-
rios que cuelgan del mismo. Y ademas se muestran los permisos de los ficheros y direc-
torios listados.

¢Qué permisos se estan asignando al grupo para el fichero archivo.txt con el siguiente
comando Linux?” chmod -774 archivo.txt"?

a) Lectura.

b) Lecturay escritura.

c) Lecturay ejecucion.

d) Lectura, escrituray ejecucion.
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361.

362.

363.

364.

365.

366.

La herramienta de sistemas Linux que se utiliza para documentar y aprender sobre co-
mandos, archivos, llamadas de sistema, etc se denomina:

a) chmod
b) man
c) echo
d) help

En el sistema operativo Linux la expresion “"daemon” se refiere a un proceso del sistema
que:

a) Siempre se ejecuta en segundo plano (background).
b) Estasiempre ejecutandose.

c) Se ejecuta durante un periodo corto de tiempo.

d) Esun proceso que no tiene padre.

¢Qué resultado devolvera el comando “pwd"” en un sistema Linux?

a) Unal lista de los ficheros ubicados en el directorio en el que estemos trabajando.
b) Una lista de los procesos existentes.

c) Larutadel directorio en el que estamos trabajando.

d) Unal lista de los trabajos en espera en la cola de impresion.

é¢Cual es el significado del comando sort de Linux?

a) Genera una secuencia de nimeros.

b) Muestra el estado de uno o varios procesos.
c) Muestra usuarios autenticados en el sistema.
d) Permite ordenar lineas de archivos.

En Linux, si utilizo el comando “chmod 754" para modificar los permisos a un fichero,
équé permisos le estaré asignando?

a) Acceso de lecturay ejecucion al dueio, acceso total al grupo y acceso de lectura al resto
de usuarios.

b) Acceso total al dueno del fichero, acceso de lectura y ejecucién al grupo y acceso de lec-
tura al resto de usuarios.

c) Acceso total al dueiio del fichero, acceso de lectura al grupo y acceso de lectura y ejecu-
cion al resto de usuarios.

d) Acceso de lectura al dueiio, acceso de lectura al grupo y total al resto de usuarios.

En el editor de texto ‘vi’ de Linux, el comando para salir sin guardar el fichero que se esta
editando es:

a) :wq
b) :exit

c) :q!
d) w
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367. Laintegridad referencial:

a) Define que la clave primaria de una tupla no debe ser nulo, ni ninguno de los atributos
que la componen.

b) Define que los valores de las claves ajenas de una tabla deben corresponder con los va-
lores de la clave primaria a la que hace referencia, o ser nulos.

c) Define laindependencia fisica y légica de la base de datos.
d) Define que todas las filas tienen las mismas columnas y formato.

368. Lesurge lanecesidad de hacer que cada fila de una tabla (A) se relacione forzosamente
con una unica fila de otra tabla (B). Usted sabe que tiene que poner una columna en la
tabla A que en el Modelo de Bases de Datos relacionales recibe el nombre de:

a) Clave Unica o Unique Key

b) Clave Forzosa o Forced Key.
c) Clave Ajena o Foreing Key.

d) Clave Primaria o Primary Key..

369. Cual de las siguientes es una herramienta desarrollada por Oracle para el acceso a sus
bases de datos

a) php myadmin
b) SQL Developer
c) navicat

d) razor SQL

370. En ellenguaje de consulta en BD relacionales, se usan los términos tabla, filay columna
para:
a) Tupla, relaciéony atributo, respectivamente
b) Relacion, tuplay atributo, respectivamente
c) Relacion, atributo y tupla, respectivamente
d) Tupla, atributo y relacion, respectivamente

371. Unaclave GUnica o candidata:

a) No Garantiza que el atributo tendra un valor.

b) No puede ser clave primaria.

c) No Garantiza la unicidad de las tuplas de una tabla.
d) Garantiza la unicidad de las tuplas de una tabla.

372. En MySQL la relacion entre tablespace y datafile es:

a) Untablespace puede tener uno o varios datafiles.
b) Un datafile puede tener varios tablespace

c) No tienen ninguna relacion

d) Un tablespace debe tener al menos 2 datafiles
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373.

374.

375.

376.

377.

378.

éQueé es el diccionario de datos de una base de datos MySQL?

a) Es una tabla ordenada alfabéticamente, donde se encuentran las ultimas sentencias
ejecutadas en los triggers.

b) Es un conjunto de tablas de solo lectura que proporcionan informacién de la base de
datos.

c) Esuno o mas ficheros de datos fisicos del sistema operativo con los que se genera la es-
tructura del tablespace.

d) Esun archivo fisico que contiene informacion asociada a la base de datos que es reque-
rida para acceder a una instancia de la base de datos durante la operacion de arranque
de [a misma.

En un sistema operativo el nucleo se denomina:

a) core
b) shell
c) firmware
d) Kkernel

Senale la afirmacion correcta sobre sistemas operativos:

a) Elsistema operativo Windows utiliza licencias GPL.

b) Unixy Linux se diferencian en que el primero s6lo se puede ejecutar en equipos con pro-
cesadores SPARCYy el segundo sélo en sistemas con procesadores Intel.

c) Ubuntu, Fedora, Suse y Debian son distintas versiones de Linux.

d) La principal dificultad para el uso de Linux en ordenadores personales es que carece de
interfaz grafico de usuario

En los sistemas Windows, para conocer la configuracion de red de un PC ejecutaremos
el comando:

a) netconfig
b) iwconfig
c) ipconfig
d) ifconfig

El comando presente en sistemas operativos Linux que lista el buffer de mensajes
generados durante el arranque del sistema se llama:

a) uptime
b) messages
c) dmesg
d) logmsg

Los clientes pueden realizar tres tipos de preguntas a un servidor de DNS:

a) Recursivas, iterativas e inversas

b) Recursivas, directas e interactivas

c) Recursivas, directas e inversas

d) Enrealidad son cuatro tipos: recursivas, iterativas, inversas y directas
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379.

380.

381.

382.

383.

384.

;Qué especificaciones de cable indica T00BASE-T?

a) Velocidad de transmision de 100-Mbps, sefal de banda base, cable coaxial.

b) Velocidad de transmision de 100-Mbps, sefial de banda ancha, cable de par trenzado.
c) Velocidad de transmision de 100-Mbps, sefial de banda base, cable de par trenzado.
d) Velocidad de transmision igual a 10-Gbps, sefal de banda base, cable de par trenzado.

El dispositivo que permite conectar redes que utilizan protocolos de red distintos es:

a) Gateway.
b) Router.
c) Hub.

d) Switch.

En un sistema DNS de unared IP.

a) Unnombre de maquina corresponde con una direccion IP.

b) Un nombre de maquina puede corresponder a varias direcciones IP.
c) Unnombre de maquina puede corresponder a varias direcciones IP
d) Una direccion IP puede corresponder a varios nombres de maquina.

En una red con un cableado de par trenzado categoria 5, la conexion a la tarjeta de red
se realiza habitualmente con:

a) unconector AUL

b) un conector RJ45.

c) un conector tipo BNC.
d) unconector RS23.

¢Qué protocolo de red permite obtener los parametros de configuracion de red incluida
la direccién IP?

a) ARP
b) UDP
c) RARP
d) DHCP

En lo relativo al servicio de correo electronico, senale la afirmacion correcta:

a) SMTP se utiliza inicamente para las comunicaciones entre servidores de correo.

b) Los protocolos POP3 o IMAP intervienen entre programa cliente y el servidor SMTP a la
hora de enviar un correo.

c) Elprotocolo DNS se utiliza para conocer el registro MX asociado al dominio configurado
como destino.

d) Todas las respuestas son correctas.
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385.

386.

38T.

388.

389.

390.

En una red de topologia en anillo, si hay una rotura de un enlace entre dos dispositivos...

a) Lared funcionaria sin problema.

b) Lared encontraria otro camino para llevar los datos a todos los dispositivos.
c) Lared sereconfigura.

d) Lared no funcionaria al estar roto el anillo.

¢Cual de estas topologias de red de arealocal (LAN), tiene la caracteristica de que existe
un enlace punto a punto directo entre los Equipos Terminal de Datos (DTE) vecinos que
operan en un solo sentido?

a) Topologia de concentrador o arbol.
b) Topologia de estrella.

c) Topologia de bus.

d) Topologia de anillo.

En las redes de area local (LAN) Inalambricas, ;co6mo se denomina al conjunto de com-
putadores portatiles que quieren comunicarse entre si para formar una LAN auténoma?

a) LAN inalambrica de infraestructura.

b) LAN inaldmbrica ad hoc.

c) LAN inalambrica de acceso portatil.

d) LAN inalambrica ad hoc de modulaciony codificacion.

¢Qué informaciéon muestra el comando ipconfig?

a) Solamente direccion IP, mascara de subred y puerta de enlace predeterminada.

b) Solamente direccion IP, mascara de subred, puerta de enlace predeterminaday servidor
DHCP.

c) Solamente direccion IP, mascara de subred, puerta de enlace predeterminada, servidor
DHCP y servidores DNS.

d) Solamente direccion IPy mascara de subred.

Las direcciones MAC en Ethernet:

a) Tenemos que configurarlas en todos los dispositivos
b) Yavienen asignadas de fabrica en el hardware

c) Actualmente conviene configurarlas en IPv6

d) Dependen del rango de nuestro proveedor de Internet

La mascara correcta para un protocolo IP en unared de clase B es:

a) 255.255.255.255
b) 255.0.0.0

€) 255.255.255.0
d) 255.255.0.0
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391.

392.

394.

395.

396.

¢Cual delas siguientes categorias de servicios tienen unarelacion directa con la protec-
cion del puesto de trabajo?

a) Planificacion e implantacion de servicios.

b) Control de dispositivos externos de almacenamiento.

c) Control de acceso a lared corporativa.

d) Autenticacion.

“Es un software que recopila informacion de un ordenador y después transmite esta in-
formacion a una entidad externa sin el conocimiento o consentimiento del propietario
del ordenador”. ¢ A qué término nos estamos refiriendo?

a) Malware.
b) Spyware.
c) Anti-Spyware.
d) Antivirus.

SINGLE SIGN-ON...

a) Esunatécnicade ocultacion de informacion similar a la esteganografia, diferenciandose
de ésta en que se utiliza sin combinarse con otras técnicas.

b) Es un protocolo basado en infraestructura de clave publica que posibilita la autentica-
cion del usuario mediante cifrado de claves.

c) Esunprocedimiento de autenticacién que permite al usuario acceder a diferentes siste-
mas mediante una Unica instancia de identificacion.

d) Esuna base de datos relacional que gestiona las claves de los usuarios de un sistema de
manera encriptada y en ficheros de red, que se utiliza para acceder a las aplicaciones y
servicios.

¢Qué se entiende por DMZ (Demilitarized Zone)?

a) Unsegmento de red de alta seguridad inaccesible desde el exterior de una organizacion.

b) Unazona que se usa habitualmente para ubicar servidores de una compania con presen-
Cia en Internet.

c) Unared propiedad del Ministerio de Defensa.
d) Ninguna de las anteriores es correcta.

Un capchaes:

a) una prueba de Turing utilizada para determinar si el usuario es humano o una maquina
b) un texto deformado

c) una prueba que mide la velocidad maxima de una conexion a Internet

d) un software malicioso que captura las teclas que son pulsadas en un teclado
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397. ¢Qué caracteriza una VLAN?

398.

399.

400

401.

402.

a) Una VLAN es una LAN virtual con un tnico dominio de broadcast.

b) Una VLAN es una LAN virtual con un Ginico dominio de colision.

c) UnaVLAN es una LAN virtual que permite establecer una RPV a través de Internet.
d) Una VLAN es una LAN virtual capaz de enrutar diferentes LANSs.

En el entorno de servicios VPN, ¢ cual de los siguientes es un protocolo que se utiliza es-
pecificamente para la autenticacion de usuarios entre el servidor VPN y la base de datos
de usuarios?

a) PL/SQL
b) WPA
c) RADIUS
d) SHA-T

Se le plantea la necesidad de unir dos sedes situadas en ciudades distintas via telemati-
ca, intentando minimizar los costes y con nivel de seguridad similar al que se obtendria
al unirlas fisicamente por cable. ;Cual de estas soluciones escogeria?

a) Contrataciéon a un operador de telecomunicaciones de lineas de comunicacion dedicadas.
b) Uso de firewalls y tecnologias VPN a través de Internet.

c) Creacion de una red interconexion LAN-MAN entre ambas sedes.

d) Uso de proxies de comunicaciones a través de una red MAN.

El protocolo de terminales virtuales en ARPANET se llama:

a) VNC
b) RDP
c) TELNET
d) VTP

La virtualizacion de ordenadores consiste en:

a) Simular N maquinas virtuales sobre una real, multiplicando por N la CPU y la memoria
total.

b) Que al hacer login el usuario, se cargue automaticamente el ultimo ordenador virtual
que uso.

c) Simular varias maquinas virtuales en una real, a costa de compartir los recursos.
d) Ejecutar programas de una arquitectura de procesador diferente a la nativa, emulandolo.

La técnica de llamadas a procedimientos remotos se conoce mediante las siglas:

a) LLPR
b) RPC
c) RPR
d) CPC
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403.

404.

405.

406.

407.

408.

Con qué comando cambiaremos la contraseina de dominio Microsoft desde un cliente?

a) net password

b) set password

c) passwd

d) Lacontraseia solo se puede cambiar en el servidor

En un sistema operativo Linux habitual, las contrasenas de las cuentas de usuario resi-
den en:

a) /etc/passwd

b) /etc/shadow

c) elregistro de Linux

d) /etc/passwd para los usuarios normales y /etc/shadow para el usuario “root”

¢Como consultariamos el estado de un interface ethemet en una maquina Linux?

a) ip-interface
b) netstat -i
c) startnet-int
d) show -int

¢Cual de las siguientes letras no puede aparecer como resultado de un comando Linux
“Is-1" en los permisos de acceso de un fichero.

a) o
b) w
c) X
d) r

;Qué es un sistema OCR?

a) Unsoftware que permite ampliar la resolucién de un scanner y mejorar asi la calidad de
los graficos o documentos.

b) Esun hardware que permite a los lectores de c6digo de barras reconocer caracteres
c) Esunsoftware usado en impresoras para convertir graficos a ficheros de texto

d) Es un software para convertir en ficheros de texto las imagenes procedentes de un
escaner

¢Cual de los siguientes paquetes ofimaticos asociarias con Linux?

a) Stariiffice.

b) Microsoft Office.
c) Quattro Pro.

d) Lotus Suite.
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409.

410.

411.

412.

413.

414.

En unared Ethernet, el tamano de las direcciones MAC es:

a) 48 bits

b) 2bytes
c) 4bytes
d) 16 bytes

WINS es:

a) Servicio de ficheros de Microsoft

b) Servicio de nombres de Windows

c) Servicio de blisqueda de recursos en Windows
d) No se corresponde con ningln servicio

Cuando un conmutador recibe una trama ethemet de tipo broadcast:

a) laenvia por todos los puertos

b) la envia por todos los puertos excepto aquel por el que recibié la trama
c) laenviasélo por el puerto en donde esta el destinatario

d) no hay tramas ethemet de tipo broadcast

En relacion a los sistemas de memoria virtual, ¢cual de las siguientes afirmaciones es
cierta?

a) Lastablas de paginas son usadas para traducir de direcciones de memoria real a memo-
ria virtual.

b) La paginacion minimiza la fragmentacion internay elimina la externa.
c) Eldnico modo de implementar memoria virtual es mediante paginacion.

d) Cuando se pide una direccién que se encuentra en una pagina que no esta situada en
memoria principal, se produce un fallo de pagina y se continda con la ejecucion del pro-
ceso.

¢Cual es el sistema mas seguro para proteger las redes inalambricas Wi-Fi?

a) SWAP
b) WAP
c) WPA2
d) WEP

Si hablamos del Protocolo de Transferencia de Archivos (FTP), ¢cual de las siguientes
afirmaciones es cierta?

a) Esta pensado para ofrecer la maxima velocidad en la conexion.
b) Esta pensado para ofrecer la maxima seguridad en la conexion.
c) Realiza el intercambio de informacién con el texto cifrado.

d) Depende del sistema operativo utilizado en cada equipo.
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415.

476.

417.

418.

419.

420.

En la red digital de servidos integrados, existen canales no estructurados que resultan
de la combinacion de varios canales B para transportar datos a velocidades mas altas.
¢Qué velocidad alcanza un canal H11?

a) 144 Kbps
b) 2 Mbps

c) 1.280 Kbps
d) 1.536 Kbps

¢Cual es la capacidad en Mbps de un E1 ATM?

a) 4 Mbps
b) 6 Mbps
c) 100 Mbps
d) 2Mbps

¢Cuantos canales B tiene un acceso Primario RDSI?

a) 30
b) 2
c) 16
d) 8

Cual de las siguientes tecnologias de la familia DSL, puede suministrarse de forma si-
meétrica o de forma asimétrica:

a) VDLS
b) HDSL
c) SDSL
d) ADSL2

Respecto a las técnicas NAT de traduccion de direcciones...

a) Traducen direcciones IPv4 (Internet Protocol version 4) a IPv6 (Internet Protocol ver-
sioneG).

b) Asignan direcciones IP publicas a direcciones IP privadas.

c) Son utilizadas por programas localizados en la CPU para manejar direcciones fisicas.

d) Son utilizadas en los procesos de swapping y asi poder realizar el intercambio de datos
entre memoria principal y secundaria.

¢Qué es un Switch?

a) Esun concentrador que reenvia los paquetes de entrada a todos los puertos de salida.
b) Esun router pero que funciona a menos velocidad.
c) Esuna pasarela entre dos redes locales de distinto tipo.

d) Un dispositivo de interconexion de red que reenvia los paquetes de entrada solamente
al puerto de destino.
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421.

422.

423.

424,

425.

426.

427.

¢Es posible ejecutar varios sistemas operativos en una misma maquina al mismo tiempo?

a) Si, pero compartiendo el sistema de archivos
b) Sipero con varias maquinas virtuales

c) No

d) Si, pero compartiendo la gestion de E/S

El cliente de correo Outlook de Microsoft:

a) No soporta el protocolo MAPI, pero siel POPy el IMAP

b) Guarda necesariamente sus ficheros dentro de una subcarpeta del “Documents and
Settings” del usuario.

c) Tiene un modo en el que puede compartir la agenda con clientes Netscape 5.x y superiores
d) Permite la busqueda de usuarios en un directorio LDAP

Un administrador de Linux:

a) Puede leer las palabras de paso de los usuarios en un fichero
b) Puede deducir las palabras de paso de los usuarios

c) Puede cambiar las palabras de paso de los usuarios

d) Debe requerir a los usuarios sus password

¢Cual de los siguientes comandos no se refiere a un modo de comunicacion segura?

a) https
b) telnet
c) ssh
d) sftp

Para montar un disco de un sistema en otro sistema se utiliza habitualmente:

a) Nfs
b) ftp
c) rcp
d) rem

Los Pc-s de los usuarios conectados a lared interna ¢qué tipo de protocolo deberan con-
figurar para disponer de correo entrante?

a) SNMPV
b) SNMV3
c) CMIP
d) POP3

¢Qué protocolo permite la asignacion automatica de direcciones IP a los equipos de la
red?

a) UDP

b) DHCP

c) DNS

d) CMIP
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428. Unadireccion IP tiene una longitud de:

a) 16 bits
b) 32 bits
c) 24bits
d) 8bits
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